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Allgemeine Informationen / Informations générale 

Rika Parts GmbH beliefert ausschliesslich Tauchspor t-Fachgeschäfte.

Ein Verkauf an Privatpersonen ist leider nicht mögl ich.

Unsere Produkte finden Sie in der ganzen Schweiz. Sollte Ihr Tauchshop einen bestimmten Artikel von uns nicht führen oder

möchten Sie wissen, wo Sie unsere Artikel beziehen können, nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf, wir senden Ihnen gerne

weitergehende Informationen.

Möchten Sie als Tauchsport-Fachhändler unsere Artikel in Ihr Sortiment aufnehmen, nehmen Sie bitte ebenfalls mit uns 

Kontakt auf.

Rika Parts Gmbh fournit exclusivement les magasins spécialisés dans la plongée sousmarine.

La vente aux particuliers n’est malheureusement pas  possible.

Vous trouvez nos produits dans toute la suisse. Si votre magasin de plongée ne possède pas un article spécifique

et que vous voulez savoir où vous pouvez acheter nos articles, prenez, s'il vous plaît, contact avec nous, nous vous

enverrons volontiers les renseignements nécessaire.

Si vous voulez ajouter nos articles dans le stock dans votre magasin de plongée, prenez également contact avec nous.

E-Mail info@rika-parts.com

Fax 031 972 8966

Telefon 031 972 8920

Abbildungen ähnlich, Abweichungen in Farbe und Form möglich
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Artikelnummer Kurzbezeichnung 

Set Mono, Monoventil und Standfuss (nicht montiert)  / Robinet simple pied de bouteille

SFMO.05.171.232.DL.2.*
Mono 5 lt. 232bar, CE - Monoventil
Mono 5 lt. 232bar, CE - Robinet simple

SFMO.07.171.232.DL.2.*
Mono 7 lt. 232bar, CE - Monoventil
Mono 7 lt. 232bar, CE - Robinet simple

SFMO.08.171.232.DL.2*
Mono 8 lt. 232bar, CE - Monoventil
Mono 8 lt. 232bar, CE - Robinet simple

SFMO.10.171.232.DL.2*
Mono 10 lt. 232bar, CE - Monoventil
Mono 10 lt. 232bar, CE - Robinet simple

Set Mono, Doppelventil und Standfuss (nicht montier t) / Robinet double pied de bouteille

SFMO.07.171.232.DL.2.*
Mono 7 lt. 232bar, CE - Doppelventil links/rechts
Mono 7 lt. 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

SFMO.08.171.232.DL.2.*
Mono 8 lt. 232bar, CE - Doppelventil links/rechts
Mono 8 lt. 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

SFMO.10.171.232.DL.2*
Mono 10 lt. 232bar, CE -, Doppelventil links/rechts
Mono 10 lt. 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

SFMO.12.171.232.DL.2*
Mono 12 lt. lang 232bar, CE - Doppelventil links/rechts
Mono 12 lt. long 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

SFMO.12.204.232.DL.2*
Mono 12 lt. kurz 232bar, CE - Doppelventil links/rechts
Mono 12 lt. court 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

SFMO.15.204.232.DL.2*
Mono 15 lt. 232bar, CE - Doppelventil links/rechts
Mono 15 lt. 232bar, CE - Robinet double gauche/droit

Set Doppelgerät Tec, Schellen, Ventil und Absperrbr ücke (nicht montiert) / Bi-Tec, cerclage, robinet, pont

SFDT.07.140.232.DL.DGA
Doppelgerät Tec 2x7 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille Tec 2x7 lt. 232bar, CE

SFDT.07.140.232.DL.DGA.B
Doppelgerät Tec 2x7 lt. weiter Abstand 232bar, CE
Bi-bouteille Tec 2x7 lt. distance plus grande 232bar, CE

SFDT.08.140.232.DL.DGA.B
Doppelgerät 2x8.5 lt. weiter Abstand 232bar, CE
Bi-bouteille Tec 2x8.5 lt. distance plus grande 232bar, CE

SFDT.10.171.232.DL.DGA
Doppelgerät 2x10 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille Tec 2x10 lt. 232bar, CE

SFDT.12.171.232.DL.DGA
Doppelgerät 2x12 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille Tec 2x12 lt. 232bar, CE

Produktübersicht 2012-01 - 4 - gültig ab 3.1.2012



Rika Parts GmbH
Talbodenstr. 84, CH-3098 Schliern

swissdiverssupply.ch
info@rika-parts.com 

Tel. 031 972 8920
Fax 031 972 8966

Artikelnummer Kurzbezeichnung 

Set Doppelgerät Standard, inkl. Ventil, Rohrbrücke und Doppelstandfuss (nicht montiert) / Bi-standard

SFDS.07.140.232.DL.DGB
Doppelgerät 2x7 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille 2x7 lt. 232bar, CE

SFDS.08.140.232.DL.DGB
Doppelgerät 2x8.5 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille 2x8.5 lt. 232bar, CE

SFDS.08.171.232.DL.DGB
Doppelgerät Std. 2x8 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille 2x8 lt. 232bar, CE

SFDS.10.140.232.DL.DGB
Doppelgerät Std. 2x10 lt. 232bar, CE
Bi-bouteille 2x10 lt. 232bar, CE

Stahlflasche 200 bar / Bouteilles acier 200 bar

SF.02.100.200.144.9010
Stahlflasche 2 Liter, 200bar, CE, M18x1.5 EN144
Bouteille acier 2 litres, 200bar, CE, M18x1.5 EN144

SF.03.100.232.144.9010
Stahlflasche 3 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 3 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.05.140.232.144.9010
Stahlflasche 5 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 5 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.07.140.232.144.9010
Stahlflasche 7 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 7 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.08.140.232.144.9010
Stahlflasche 8.5 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 8.5 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.08.171.232.144.9010
Stahlflasche 8 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 8 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.10.171.232.144.9010 Stahlflasche 10 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.12.171.232.144.9010
Stahlflasche 12 Liter lang, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 12 litres long, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.12.171.232.144.KONK
Stahlflasche 12 Liter konkav, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 12 litres concave, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.12.204.232.144.9010
Stahlflasche 12 Liter kurz, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 12 litres court, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.15.204.232.144.9010
Stahlflasche 15 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 15 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.18.204.232.144.9010
Stahlflasche 18 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 18 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144

SF.20.204.232.144.9010
Stahlflasche 20 Liter, 232bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 20 litres, 232bar, CE, M25x2 EN144
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Stahlflasche 300 bar  / Bouteilles acier 300 bar

SF.07.140.300.144.9010 Stahlflasche 7 Liter, 300bar, CE, M25x2 EN144

SF.10.171.300.144.9010
Stahlflasche 10 Liter, 300bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 10 litres, 300bar, CE, M25x2 EN144

SF.12.171.300.144.9010
Stahlflasche 12 Liter, 300bar, CE, M25x2 EN144
Bouteille acier 12 litres, 300bar, CE, M25x2 EN144

SF.50.300.GK.9010
Stahlflasche 50 Liter, 300bar, CE, GK 25E (inkl. Ventil 5/8" 300bar)
Bouteille acier 50 litres, 300bar, CE, GK 25E (avec robinet 5/8" 
300bar)

Aluflasche / Bouteilles aluminium

ALU.085 0.85 lt. Aluminium, CE, M18x1.5 EN144 

ALU.015 1.5 lt. Aluminium, CE, M25x2 EN144

ALU.03 3 lt. Aluminium, CE, M25x2 EN144

ALU.07 7 lt. Aluminium, CE, M25x2 EN144

ALU.40 40 cuft Aluminium (5.7 lt.), CE, M25x2 EN144 

ALU.80 80 cuft Aluminium (11.1 lt.), CE, M25x2 EN144

Set Argon / Pony

RIKA.KIT.AR.085
Kit Argon 0.85 lt. (Flasche, Ventil, 1. Stufe, Inflatorschaluch, Bride)
Kit Argon 0.85 lt. (bouteille, robinet, 1ere étage, flexible, cerclage)

RIKA.KIT.AR.150
Kit Argon 1.5 lt. (Flasche, Ventil, 1.Stufe, Inflatorschlauch, 
Flaschenhalter)
Kit Argon 1.5 lt. (bouteille, robinet, 1ere étage, flexible, port bouteille)

RIKA.KIT.MINI.04
Kit Pony 4 lt. (Flasche, P-Synchro, Mini-Mano, Back-Pack)
Kit Pony 4 lt. (Bouteille, P-Synchro, petit manomètre, backpack)

Briden / Cerclage

DGBR.48.60.7L
Bride für Doppelgerät 60mm, 7 lt.
Cerclage pour bi-boutelles 60mm, 7 lt.

DGBR.48.60.10L
Bride für Doppelgerät 60mm, 10 lt.
Cerclage pour bi-boutelles 60mm, 10 lt.
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DGBR.48.60.15L
Bride für Doppelgerät 60mm, 15 lt.
Cerclage pour bi-boutelles 60mm, 15 lt.

DGBR.B2.60.7L
Schellensatz 60mm, 7 lt. breiter Abstand 
Cerclage pour bi-boutelles 60mm, 7 lt. distance plus grande

DGBR.B2.60.10L
Schellensatz 60mm, 10 lt. 
Cerclage pour bi-boutelles 60mm, 10 lt.

NT500140
Panzer Schellensatz 140mm
Cerclage Nautec 140mm

NT500145
Panzer Schellensatz 140mm, breiter Abstand
Cerclage Nautec 140mm, distance plus grande

NT500171
Panzer Schellensatz 171mm
Cerclage Nautec 171mm

NT500204
Panzer Schellensatz 204mm
Cerclage Nautec 204mm

DM.03017586
Flaschenbride Inox W5, �  90-110 mm
Cerclage Inox W5, Ø 90-110 mm

DM.03017623
Flaschenbride Inox W5, Ø 130-150 mm
Cerclage Inox W5, Ø 130-150 mm

DM.03017658
Flaschenbride Inox W5, Ø 160-180 mm
Cerclage Inox W5, Ø 160-180 mm

DM.03017690
Flaschenbride Inox W5, Ø 200-220 mm
Cerclage Inox W5, Ø 160-180 mm

MS.X10-101
Bridenklemmprofil aus Gummi
Profil en caoutchouc

FIX-BAT-D-RING
D-Ring zu Flaschenbriden
D ring pour cerclage

FIX-BAT-SUPPORT
Flansch zur Fixierung von D-Ring an Flaschenbride
Bride de fixation pour D ring sur le cerclage

Standfuss / Pieds de bouteilles

F.114.GU
Standfuss Gummi, Durchmesser 114 mm
Pied diamètre 114 mm, caoutchouc

F.140.GU
Standfuss Gummi, Durchmesser 140 mm
Pied diamètre 140 mm, caoutchouc

F.171.PP
Standfuss PP, Durchmesser 171 mm
Pied diamètre 171 mm, PP

F.204.PP
Standfuss PP, Durchmesser 204 mm
Pied diamètre 204 mm, PP
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F.140
Standfuss Durchmesser 140 mm
Pied diamètre 140 mm

F.171
Standfuss Durchmesser 171 mm
Pied diamètre 171 mm

F.204
Standfuss Durchmesser 204 mm
Pied diamètre 204 mm

F.140.NX
Standfuss Durchmesser 140 mm grün
Pied diamètre 140 mm, vert

F.171.NX
Standfuss Durchmesser 171 mm grün
Pied diamètre 171mm, vert

F.204.NX
Standfuss Durchmesser 204 mm grün
Pied diamètre 204 mm, vert

DGF.140
Doppel-Standfuss,  Durchmesser 2x140 mm
Double-pied diamètre 2x140 mm

DGF.171
Doppel-Standfuss, Durchmesser 2x171 mm
Double-pied diamètre 2x171 mm

Flaschennetz / Filet de protection

NT505703
Pro-Netz, 7 lt., blau
Filet, 7 lt., bleu

NT505702
Pro-Netz, 7 lt., neongelb
Filet, 7 lt., jaune fluo

NT505704
Pro-Netz, 7 lt., schwarz
Filet, 7 lt., noir

NT505103
Pro-Netz, 10 lt., blau
Filet, 10 lt., bleu

NT505102
Pro-Netz, 10 lt., neongelb
Filet, 10 lt., jaune fluo

NT505104
Pro-Netz, 10 lt., schwarz
Filet, 10 lt., noir

NT505123
Pro-Netz, 12 lt. lang, blau
Filet, 12 lt. lang, bleu

NT505122
Pro-Netz, 12 lt. lang, neongelb
Filet, 12 lt. lang, jaune fluo

NT505124
Pro-Netz, 12 lt. lang, schwarz
Filet, 12 lt. lang, noir
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NT505127
Pro-Netz, 12 lt. kurz, blau
Filet, 12 lt. kurz, bleu

NT505126
Pro-Netz, 12 lt. kurz, neongelb
Filet, 12 lt. kurz, jaune fluo

NT505128
Pro-Netz, 12 lt. kurz, schwarz
Filet, 12 lt. kurz, bleu

NT505153
Pro-Netz, 15 lt., blau
Filet, 15 lt., bleu

NT505152
Pro-Netz, 15 lt., neongelb
Filet, 15 lt., jaune fluo

NT505154
Pro-Netz, 15 lt., schwarz
Filet, 15 lt., noir

Etiketten / Ettiquettes

EL.1
Etikette Luft, für Flaschen bis 171mm
Etiquette air pour bouteilles jusqu'à 171mm

EL.2
Etikette Luft, für Flaschen ab 204mm
Etiquette air pour bouteilles jusqu'à 204mm

ENX.1
Etikette Nitrox, für Flaschen bis 171mm
Etiquette Nitrox pour bouteilles jusqu'à 171mm

ENX.2
Etikette Nitrox, für Flaschen bis 204mm
Etiquette Nitrox pour bouteilles jusqu'à 204mm

EO2.1
Etikette Sauerstoff, für Flaschen bis 171mm
Etiquette Oxygene pour bouteilles jusqu'à 171mm

EA.1
Etikette "Argon: Do Not Breathe"
Etiquette "Argon: Do Not Breathe"

EO.6
Etikette "Oxygen 6"
Etiquette "Oxygen 6"

EMOD.21
Etikette "21"
Etiquette "21"

Inflatorschlauch / Flexibles d'inflateur

S.INFL.650
Länge 650mm, schwarz
Longeur 650mm, noir

S.INFL.740
Länge 740mm, schwarz
Longeur 740mm, noir

S.INFL.900
Länge 900mm, schwarz
Longeur 900mm, noir
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Niederdruckschlauch 3/8" / Flexibles moyenne pressi on  3/8"

S.ND.560
Länge 560mm, schwarz
Longeur 560mm, noir

S.ND.600
Länge 600mm, schwarz
Longeur 600mm, noir

S.ND.800
Länge 800mm, schwarz
Longeur 800mm, noir

S.ND.1000
Länge 1000mm, schwarz
Longeur 1000mm, noir

S.ND.1200
Länge 650mm, schwarz (solange Vorrat)
Longeur 650mm, noir (selon disponibilités)

S.ND.1500
Länge 1500mm, schwarz
Longeur 1500mm, noir

S.ND.2100
Länge 2100mm, schwarz
Longeur 2100mm, noir

S.ND.2500
Länge 2500mm, schwarz (solange Vorrat)
Longeur 2500mm, noir (selon disponibilités)

Octopusschlauch 3/8" / Flexibles Octopus 3/8"

S.OCTO.600
Länge 600mm, gelb (solange Vorrat)
Longeur 600mm, jaune (selon disponibilités)

S.OCTO.800
Länge 800mm, gelb (solange Vorrat)
Longeur 800mm, jaune (selon disponibilités)

S.OCTO.1000
Länge 1000mm, gelb (solange Vorrat)
Longeur 1000mm, jaune (selon disponibilités)

S.OCTO.1200
Länge 1200mm, gelb (solange Vorrat)
Longeur 1200mm, jaune (selon disponibilités)

S.OCTO.2100
Länge 2100mm, gelb (solange Vorrat)
Longeur 2100mm, jaune (selon disponibilités)

Miflex Schlauch Inflator / Flexibles d'inflateur Mi flex

S.INFL.560.F
Länge 560mm, schwarz, Miflex
Longeur 560mm, noir, Miflex

S.INFL.650.F
Länge 650mm, schwarz, Miflex
Longeur 650mm, noir, Miflex

S.INFL.740.F
Länge 740mm, schwarz, Miflex
Longeur 740mm, noir, Miflex
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S.INFL.900.F
Länge 900mm, schwarz, Miflex
Longeur 900mm, noir, Miflex

Miflex Schlauch Niederdruck 3/8" / Flexibles moyenn e pression 3/8" Miflex

S.ND.560.F
Länge 560mm, schwarz, Miflex
Longeur 560mm, noir, Miflex

S.ND.800.F
Länge 800mm, schwarz, Miflex
Longeur 800mm, noir, Miflex

S.ND.1000.F
Länge 1000mm, schwarz, Miflex
Longeur 1000mm, noir, Miflex

S.ND.1500.F
Länge 1500mm, schwarz, Miflex
Longeur 1500mm, noir, Miflex

S.ND.2100.F
Länge 2100mm, schwarz, Miflex
Longeur 2100mm, noir, Miflex

Miflex Schlauch Octopus 3/8" / Flexibles Octopus 3/ 8" Miflex

S.OCTO.800.F
Länge 800mm, gelb, Miflex
Longeur 800mm, jaune, Miflex

S.OCTO.1000.F
Länge 1000mm, gelb, Miflex
Longeur 1000mm, jaune, Miflex

S.OCTO.1500.F
Länge 1500mm, gelb, Miflex
Longeur 1500mm, jaune, Miflex

S.OCTO.2100.F
Länge 2100mm, gelb, Miflex
Longeur 2100mm, jaune, Miflex

Hochdruckschlauch 7/16" / Flexibles de haute pressi on 7/16"

S.HD.15
Länge 15 cm, schwarz
Longeur 15 cm, noir

S.HD.56
Länge 56 cm, schwarz
Longeur 56 cm, noir

S.HD.60
Länge 60 cm, schwarz
Longeur 60 cm, noir

S.HD.80
Länge 80 cm, schwarz
Longeur 80 cm, noir

S.HD.100
Länge 100 cm, schwarz
Longeur 100 cm, noir
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Miflex Xtreme-hi Hochdruckschlauch  / Flexibles de haute pression Miflex Xtreme-hi

S.HD.15.S
Länge 15 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 15 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

S.HD.56.S
Länge 56 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 56 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

S.HD.60.S
Länge 60 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 60 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

S.HD.80.S
Länge 80 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 80 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

S.HD.90.S
Länge 90 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 90 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

S.HD.100.S
Länge 100 cm, schwarz, Miflex Xtreme-hi
Longeur 100 cm, noir, Miflex Xtreme-hi 

Finimeter / Manomètre

FI.100.S.20.NX
Finimeter 400bar, Schlauch 20cm, grün, Oxygen
Manomètre 400bar, tuyeau 20cm, vert, Oxygen 

FI.100.S.80
Finimeter 400bar, Schlauch 80cm, schwarz, Luft
Manomètre 400bar, tuyeau 80cm, noir, air 

FI.100.S.80.NX
Finimeter 400bar, Schlauch 80cm, grün, Oxygen
Manomètre 400bar, tuyeau 80cm, vert, Oxygen 

FI.TEC.63.450
Finimeter 450bar, Mineralglas, Ø 63mm, Oxygen (ohne Schlauch)
Manomètre 450bar, verre minéral, Ø 63mm, Oxygen (sans tuyeau)

FI.TEC.52.360
Finimeter 360bar, Mineralglas, �  52mm, Oxygen (ohne Schlauch)
Manomètre 360bar, verre minéral, Ø 52mm, Oxygen (sans tuyeau)

FI.TEC.52.300
Finimeter 300bar, Mineralglas, �  52mm, Luft (ohne Schlauch)
Manomètre 300bar, verre minéral, Ø 52mm, air (sans tuyeau)

FI.SWIVEL
Swivel für Finimeter
Swivel

Manometer / Manomètre control

NT520980
Prüfmanometer, DIN 5/8" 300bar
Manomètre de control, DIN 5/8" 300bar

NT520965
Prüfmanometer, M26x2, Oxygen
Manomètre de control, M26x2, Oxygen

NT520970
Prüfmanometer, LP, Inflator-Kupplung
Manomètre de control, BP, connecteur d'inflateur
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NT520950
Taschen-Prüfmanometer Air 230/300
Manomètre de control, pocket, air 230/300

MO.DIN.300.NX
Prüfmanometer, DIN 5/8" 300bar, Viton
Manomètre de control, DIN 5/8" 300bar, Viton

DMA.PG0001
Kleines Prüfmanometer HP, 7/16" 
Petite manomètre de control HP, 7/16" 

DMA.PG0002
Prüfmanometer LP
Manomètre de control BP

Karabiner und Schäkel / Mousquetons et manilles

KA.ALU.060
Karabiner Aluminium 60mm 
Mousqueton Aluminium 60mm 

KA.ALU.080
Karabiner Aluminium 80mm
Mousqueton Aluminium 80mm 

KA.FS.050
Karabiner mit Federsicherung Inox 50mm
Mousqueton avec boucle Inox 50mm

KA.FS.070
Karabiner mit Federsicherung Inox 70mm
Mousqueton avec boucle Inox 70mm

KA.FS.100
Karabiner mit Federsicherung Inox 100mm
Mousqueton avec boucle Inox 100mm

KA.BS.080
Bolzenkarabiner mit Wirbel Inox 80mm 
Mousqueton à tiret Inox 80mm

KA.BS.090
Bolzenkarabiner mit Wirbel Inox 90mm
Mousqueton à tiret Inox 90mm

KA.BS.120
Bolzenkarabiner mit Wirbel Inox 120mm
Mousqueton à tiret Inox 120mm

KA.SA.05
Bogenschäkel Inox Grösse 5
Manille à vis Inox Taille 5

KA.SA.08
Bogenschäkel Inox Grösse 8
Manille à vis Inox Taille 5

KA.DE.104
Doppelkarabiner Inox 104mm
Mousqueton double Inox 104mm

KA.DE.120
Doppelkarabiner Inox 122mm
Mousqueton double Inox 122mm

KA.PA.00
Panikhaken
Boucle de sécurité

DMA.SR0001
Split Ring 30mm Inox
Anneau brisé 30mm Inox
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O-Ring / Joints toriques

OR1005-NBR O-Ring NBR DM=1.42, SD=1.52  - VE10 (Swivel)

OR2007-NBR O-Ring NBR DM=1.78, SD=1.78 - VE10

OR2012-NBR O-Ring NBR DM=2.90, SD=1.78 - VE10

OR2015-NBR O-Ring NBR DM=3.69, SD=1.78 - VE10

OR2018-NBR O-Ring NBR DM=4.48, SD=1.78 - VE10

OR2025-NBR O-Ring NBR DM=6.07, SD=1.78 - VE10  (OR105, Spindel/Vis)

OR106-NBR O-Ring NBR DM=6.75, SD=1.78 - VE10

OR2031-NBR O-Ring NBR DM=7.66, SD=1.78 - VE10 (OR107, LP 3/8")

OR108-NBR O-Ring NBR DM=8.73, SD=1.78 - VE10 (HD 7/16")

OR2037-NBR O-Ring NBR DM=9.25, SD=1.78 - VE10 (OR110, Brücke, Pont)

OR3043-NBR O-Ring NBR DM=10.78, SD=2.62 - VE10 (OR116, DIN Autom.)

OR2043-NBR O-Ring NBR DM=10.82, SD=1.78 - VE10

OR4050-NBR O-Ring NBR DM=12.29, SD=3.53 - VE10

OR3050-NBR O-Ring NBR DM=12.37, SD=2.62 - VE10

OR2056-NBR O-Ring NBR DM=14.00, SD=1.78 - VE10 (Ventildeckel)

OR119-NBR O-Ring NBR DM=15.08, SD=2.62 - VE10

OR2062-NBR O-Ring NBR DM=15.60, SD=1.78 - VE10

OR1005-FKM O-Ring FKM DM=1.42, SD=1.52 - VE10 (Swivel)
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OR2007-FKM O-Ring FKM DM=1.78, SD=1.78 - VE10

OR2025-FKM O-Ring FKM DM=6.07, SD=1.78 - VE10 (OR105, Spindel/Vis)

OR2037-FKM O-Ring FKM DM=9.25, SD=1.78 - VE10 (OR110, Brücke/Pont)

OR3043-FKM O-Ring FKM DM=10.78, SD=2.62 - VE10 (OR116 DIN Autom.)

OR3050-FKM O-Ring FKM DM=12.37, SD=2.62 - VE10

OR3056-FKM O-Ring FKM DM=13.95, SD=2.62 - VE10 (M26 Autom.)

OR2056-FKM O-Ring FKM DM=14.00, SD=1.78 - VE10 (Ventildeckel)

OR123-FKM O-Ring FKM DM=17.86, SD=2.62 - VE10 (M18x1.5)

OR4100-FKM O-Ring FKM DM=24.99, SD=3.53 - VE10 (M25x2)

Sicherheit / Sécurité

DMA.PM0001
Beatmungsmaske gross
Masque de réanimation grand

RIKA.OHR30
Taucher-Ohrentropfen
Gouttes pour les oreilles

DMA.TK0001
Flaschenrassel / Tank Banger
Signaliseur accoustique bouteille

DMA.AF0060
Signalflagge Alpha 60x70cm
Pavillon Alpha 60x70cm

DMA.AF.0030
Signalflagge Alpha 30x40cm
Pavillon Alpha 30x40cm

AH150-01
Warner akustisch für Inflator
Avertisseur sous-marin universel

NT502120
Spare Air inkl. Fülladapter und Pro-Holster
Spare Air inclus adaptateur et étui Pro-Holster

NT502130
Fülladapter DIN
Adaptateur DIN

NT502172
Stiftmanometer
Manomètre
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NT502173
Füllventil komplett zu Spare
Vanne de remplissage complet

NT502200
Spare Air Ersatzteilkit M18x1.5 (CE)
Spare Air kit pièces de rechange M18x1.5 (CE)

Kompass / Boussole

KO.MOD.95
Kompass Mod. Armband 
Boussole à bras

KO.MOD.96
Kompass Mod. Konsole
Boussole pour console

KO.MOD.BC
Kompass Mod. Mount mit Gummiband
Boussole bungee

KO.MOD.CO
Kompass Einsatz
Boussole simple (inlay)

Trockentasche / Sacs étanches

CF.ADVENTURER60*
Trockentasche rund, Rucksack 60 lt. * R=rot matt, B=schwarz
Sac rond, pack-sac à dos 60 lt. * R=rouge mat, B=noir

CF.ADVENTURER80*
Trockentasche rund, Rucksack 80 lt. * R=rot matt, B=schwarz
Sac rond, pack-sac à dos 80 lt. * R=rouge mat, B=noir

CF.EXPLORER40*
Rucksack 40 Lt. * R=rot matt, B=schwarz, S=rot glanz
Pack-sac à dos 40 Lt. * R=rouge mat, B=noir, S=rouge

CF.MARINER05*
Trockentasche rund 5 lt. * R=rot matt, B=schwarz, S=rot glanz
Sac rond 5 lt. * R=rouge mat, B=noir, S=rouge

CF.MARINER10*
Trockentasche rund 10 lt. * R=rot matt, B=schwarz, S=rot glanz
Sac rond 10 lt. * R=rouge mat, B=noir, S=rouge

CF.MARINER15*
Trockentasche rund 15 lt. * R=rot matt, B=schwarz
Sac rond 15 lt. * R=rouge mat, B=noir, S=rouge

CF.MARINER20*
Trockentasche rund 20 lt. * R=rot matt, B=schwarz
Sac rond 20 lt. * R=rouge mat, B=noir, S=rouge

CF.MARINER30* Trockentasche rund 30 Lt. * R=rot matt, B=schwarz, S=rot glanz

CF.MARINER40*

Trockentasche rund 40 lt. * R=rot matt, B=schwarz, 
W=schwarz/transparent
Sac rond 40 lt. * R=rouge mat, B=noir W=noir/transparent 

CF.MARINER60*
Trockentasche rund 60 lt. * R=rot matt, B=schwarz, S=rot glanz, 
W=schwarz/transparent
Sac rond 40 lt. * R=rouge mat, B=noir W=noir/transparent 

CF.PHONEBAG
Phone Bag, schwimmend 
Phone Bag, gonflable
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CF.REPORTER*
Kühltasche 4 lt. * B=schwarz, S=rot glanz
Sac isotherme 4 lt. * B=noir, S=rouge

CF.SKIPPER110*
Trockentasche Rollkoffer 110 lt. * B=schwarz, S=rot glanz
Valise avec roulettes 110 lt. * B=noir, S=rouge

CF.VOYAGER50*
Reisetasche 50 lt. TPU, * R=rot matt, B=schwarz
Sac de voyage 50 lt. TPU, * R=rouge mat, B=noir

CF.PARTNER03*
Hüfttasche 3 lt. * R=rot matt, B=schwarz
Sac à porter autour de la taille 3 lt. * R=rouge mat, B=noir  

CF.MESSENGER00*
Umhängetasche * R=rot matt, B=schwarz 
 sac en bandoulière * R=rouge mat, B=noir 

Handschuhsystem Pro DS / Gant sec Pro DS

DS.PRO.TRS*
Trockenhandschuh System blau, * Gr. M, L, XL
Gant sec systeme bleu, * Gr. M, L, XL

DS.PRO.RI
Ersatzteil Innenring
Pièce de rechange, anneau intérieur

DS.PRO.RA
Ersatzteil Aussenring
Pièce de rechange, anneau extérieur

DS.PRO.HR
Ersatzteil Handschuhring
Pièce de rechange, anneau gant

DS.PRO.RS
Ersatzteil Seegering Handschuh innen
Pièce de rechange, anneau Seeger

DS.PRO.SN
Ersatzteil Schnalle mit Schrauben
Pièce de rechange, boucle avec des vis

DS.PRO.HS.*
Ersatzteil Handschuh blau, * Gr. M, L, XL 
Pièce de rechange, gant bleu, * Gr. M, L, XL 

Foto & Video

EQ.EHS-NC3
UW-Gehäuse zu Sony NEX-C3
Caisson pour Sony NEX-C3

EQ.EHS-NC-ZP
Zoom-Port für Sony SEL-1855
Zoom-Port pour Sony SEL-1855

EQ-EHS-NC-FP
Focus-Port für Sony SEL-16F28
Focus-Port pour Sony SEL-1855

EQ.EHS-NC-ZG Zoom-gear 18-55mm

EQ.EHS-NC-FG Focus-gear 16mm
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EQ.ERX-C1010
UW-Gehäuse zu Canon EOS 1100D
Caisson pou Canon EOS 1100D

EQ.ERX-Z*
diverses Zubehör / Ports  zu ERX-C1010
Accessoires pour ERX-C1010 

EQ.ES-230DS
Auto Blitz ES-230DS (MAN und AUTO)
Auto Flash ES-230DS (MAN und AUTO)

EQ.ES-FC400LF
Glasfaserleiter universal 
Fibre optique universal

EQ.ES-FC400SF
Glasfaserleiter zu EHS/EHD-Gehäuse
Fibre optique pour EHS/EHD-Caisson

EQ.ES***-DCF
Diffusor zu Blitz, ***= 230, 150 
Diffuseur de flash, ***=230, 150

EQ.ECL30-*
Weitwinkelobjektiv DCL30, * Durchmesser 55mm  / 67mm
Grand angle DCL30, * diametre 55mm  / 67mm  

EQ.ECL20-*
Weitwinkelobjektiv DCL20, * Durchmesser 55mm  / 67mm 
Grand angle DCL20, * diametre 55mm  / 67mm 

EQ.ECL20-FC
Front-Deckel zu Weitwinkel DCL20
Protection Grand angle DCL20

EQ.ECL20-AR*
Adapterring zu Weitwinkel DCL20, *=46, 55, 67mm
Adaptateur pour grand anlge, *=46, 55, 67mm

EQ.EML2-*DRF
Makro Linse, * Durchmesser 55mm / 67mm 
Makro Linse, * diametre 55mm / 67mm 

EQ.ASR-4055 Step-up Ring 40.5mm to 55mm

EQ.ASR-5255 Step-up Ring 52mm to 55mm

EQ.UR-55*
Korrekturfilter 55mm, *=CY (cynic), GR (green)
Filtre correctif 55mm, *=CY (cynic), GR (green)

EQ.UR-67*
Korrekturfilter 67mm, *=CY (cynic), GR (green)
Filtre correctif 67mm, *=CY (cynic), GR (green)

EQ.ECL20-*
Korrekturfilter für Weitwinkel, *=CY (cynic), GR (green)
Filtre correctif pour grand angle, *=CY (cynic), GR (green)

EQ.AESA-FAL2
Flexibler Tragarm lang zur Montage auf Basisplatte
Bras flexible long

EQ.AESA-FAS2
Flexibler Tragarm kurz zur Montage auf Basisplatte
Bras flexible court

EQ.ES-CSXF
Flexibler Tragarm für Blitz oder Lampe
Bras flexible sur sabot de flash
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EQ.AEH-GF
Fester Tragarm Grip
Bras Grip

EQ.AEH-CF
Klemme
Articulation

EQ.AEH-A100F
Fester Tragarm 100mm 
Bras 100mm 

EQ.AEH-A175F
Fester Tragarm 175mm
Bras 175mm 

EQ.AESA-SS2DXF
Basisplatte DX Slot-Stay II 
Platine DX Slot-Stay II 

EQ.AESA-SS2F
Basisplatte Short Slot-Stay II 
Platine short Slot-Stay II 

EQ.AESA-DXA
DX Adapter zu Slot-Stay
Adaptateur DX pour Slot-Stay

EQ.EHL-MF
Universaladapter für Objektive, 67mm
Adaptateur universal, pour objectif, 67mm

Heizsystem / System de chauffage

K-ST-0020-* Stola Ultraslim, * Gr. 1=XS-S, 2=M-L, 3=XL-XXL

K-SG-0020-*
Handschuhe, * Gr. 1=XS-S, 2=M-L, 3=XL-XXL
Gants, * Gr. 1=XS-S, 2=M-L, 3=XL-XXL

K-EXP-BAT-LI-4
Akku LI-PO 4 Ah (kombinierbar max. 3 Stück)
Akku LI-PO 4 Ah (3 pieces combinable)

K-BAT2BAT
Verbindung Akku - Akku
Câble Akku - Akku

K-BAT-LI-CHAR
12V/USB Lader für alle Klan Li-PO Akkus 
12V/USB Charcheur pour Li-PO Akkus 

K-HOME-ADA
Adapter 220V zu 12V/USB Lader 
Adaptateur 220V zu 12V/USB Charcheur 

K-KIT-EXP-BAT
Kit Akku Li-Po 4 Ah (Akku, 12V/USB Lader, 220V Adapter)
Kit Akku Li-Po 4 Ah (Akku, 12V/USB Charcheur, 220V Adapter)

K-KIT-EXP-GL-*
Kit Handschuhe, Akku komplett, * Gr. 1=XS-S, 2=M-L, 3=XL-XXL 
Set Gants, 4Ah Akku, * Gr. 1=XS-S, 2=M-L, 3=XL-XXL

K-C-DOUBLE
Y-Kabel lang
Y-Câble long

K-C-Y
Y-Kabel kurz
Y-Câble court
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K-C-LONG
Kabel lang
Câble long

K-C-SWITCH2
Zweistufenschalter
Interrupteur coulissant

Nautec SLM - Ventil / Robinet

NT521900
SLM-Ventil Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144
SLM-Robinet Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144

NT523900
SLM-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, 25x2, EN144
SLM-Robinet Air 300, DIN 5/8" long, 25x2, EN144

NT525900
SLM-Ventil Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144
SLM-Robinet Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144

NT529900
SLM-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144
SLM-Robinet Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144

NT521600
SLM/2-Ventil Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144
SLM/2-Robinet Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144

NT523600
SLM/2-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, 25x2, EN144
SLM/2-Robinet Air 300, DIN 5/8" long, 25x2, EN144

NT525600
SLM/2-Ventil Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144
SLM/2-Robinet Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144

NT529600
SLM/2-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144
SLM/2-Robinet Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144

Nautec SL - Ventil / Robinet

NT521700L/R
SL/L-, SL/R-Ventil Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144
SL/L-, SL/R-Robinet Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144

NT523700L/R
SL/L-, SL/R-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, 25x2, EN144
SL/L-, SL/R-Robinet Air 300, DIN 5/8" long, 25x2, EN144

NT525700L/R
SL/L-,SL/R-Ventil Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144
SL/L-,SL/R-Robinet Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144

NT529700L/R
SL/L-, SL/R-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144
SL/L-, SL/R-Robinet Nitrox 300, M26x2 long, 25x2, EN144

NT521400
SL-Ventil Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144
SL-Robinet Air 230, DIN 5/8", 25x2, EN144

NT523400
SL-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, 25x2, EN144
SL-Robinet Air 300, DIN 5/8" long, 25x2, EN144

NT525400
SL-Ventil Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144
SL-Robinet Nitrox 230, M26x2, 25x2, EN144
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NT529400
SL-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144
SL-Robinet Nitrox 300, M26x2 lang, 25x2, EN144

NT524400
SL-Ventil Oxy 230, DIN 3/4" AG, 25x2, EN144
SL-Robinet Oxy 230, DIN 3/4" AG, 25x2, EN144

NT526400
SL-Ventil Argon 230, W21.8x14, 25x2, EN144
SL-Robinet Argon 230, W21.8x14, 25x2, EN144

Nautec SH - Ventil / Robinet

NT521110
SH-Ventil Air 230, DIN 5/8", 18x1.5, EN144
SH-Robinet Air 230, DIN 5/8", 18x1.5, EN144

NT523110
SH-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, 18x1.5, EN144
SH-Robinet Air 300, DIN 5/8" long, 18x1.5, EN144

NT525110
SH-Ventil Nitrox 230, M26x2, 18x1.5, EN144
SH-Robinet Nitrox 230, M26x2, 18x1.5, EN144

NT529110
SH-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, 18x1.5, EN144
SH-Robinet Nitrox 300, M26x2 long, 18x1.5, EN144

NT524110
SH-Ventil Oxy 230, DIN 3/4" AG, 18x1.5, EN144
SH-Robinet Oxy 230, DIN 3/4" AG, 18x1.5, EN144

NT526110
SH-Ventil Argon 230, W21.8x14, 18x1.5, EN144
SH-Robinet Argon 230, W21.8x14, 18x1.5, EN144

NT521120
SH-Ventil Air 230, DIN 5/8", E17 con KK
SH-Robinet Air 230, DIN 5/8", E17 con KK

NT523120
SH-Ventil Air 300, DIN 5/8" lang, E17 con KK
SH-Robinet Air 300, DIN 5/8" lang, E17 con KK

NT525120
SH-Ventil Nitrox 230, M26x2, E17 con KK
SH-Robinet Nitrox 230, M26x2, E17 con KK

NT529120
SH-Ventil Nitrox 300, M26x2 lang, E17 con KK
SH-Robinet Nitrox 300, M26x2 long, E17 con KK

NT524120
SH-Ventil Oxy 230, vertikal, DIN 3/4", E17 con KK
SH-Robinet Oxy 230, vertikal, DIN 3/4", E17 con KK

NT526120
SH-Ventil Argon 230, vertikal, W21.8x14, E17 con KK
SH-Robinet Argon 230, vertikal, W21.8x14, E17 con KK

Nautec S - Ventil / Robinet

NT521210
S-Ventil Air 230, vertikal, DIN 5/8", 18x1.5, EN144
S-Robinet Air 230, vertical, DIN 5/8", 18x1.5, EN144

NT523210
S-Ventil Air 300, vertikal, DIN 5/8" lang, 18x1.5, EN144
S-Robinet Air 300, vertical, DIN 5/8" long, 18x1.5, EN144
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NT525210
S-Ventil Nitrox 230, vertikal, M26x2, 18x1.5, EN144
S-Robinet Nitrox 230, vertical, M26x2, 18x1.5, EN144

NT529210
S-Ventil Nitrox 300, vertikal, M26x2 lang, 18x1.5, EN144
S-Robinet Nitrox 300, vertical, M26x2 lang, 18x1.5, EN144

NT524210
S-Ventil Oxy 230, vertikal, DIN 3/4", 18x1.5, EN144
S-Robinet Oxy 230, vertical, DIN 3/4", 18x1.5, EN144

NT526210
S-Ventil Argon 230, vertikal, W21.8x14, 18x1.5, EN144
S-Robinet Argon 230, vertical, W21.8x14, 18x1.5, EN144

NT521220
S-Ventil Air 230, vertikal , DIN 5/8", E17 con KK
S-Robinet Air 230, vertical, DIN 5/8", E17 con KK

NT523220
S-Ventil Air 300, vertikal , DIN 5/8" lang, E17 con KK
S-Robinet Air 300, vertical, DIN 5/8" long, E17 con KK

NT525220
S-Ventil Nitrox 230, vertikal, M26x2, E17 con KK
S-Robinet Nitrox 230, vertical, M26x2, E17 con KK

NT529220
S-Ventil Nitrox 300, vertikal, M26x2 lang, E17 con KK
S-Robinet Nitrox 300, vertical, M26x2 long, E17 con KK

NT524220
S-Ventil Oxy 230, vertikal, DIN 3/4", E17 con KK
S-Robinet Oxy 230, vertical, DIN 3/4", E17 con KK

NT526220
S-Ventil Argon 230, vertikal, W21.8x14, E17 con KK
S-Robinet Argon 230, vertical, W21.8x14, E17 con KK

NT521230
S-Ventil Air 230, vertikal, DIN 5/8", W28.8 GK
S-Robinet Air 230, vertical, DIN 5/8", W28.8 GK

NT523230
S-Ventil Air 300, vertikal, DIN 5/8" lang,  W28.8 GK
S-Robinet Air 300, vertical, DIN 5/8" lang,  W28.8 GK

NT525230
S-Ventil Nitrox 230, vertikal, M26x2,  W28.8 GK
S-Robinet Nitrox 230, vertical, M26x2,  W28.8 GK

NT529230
S-Ventil Nitrox 300, vertikal, M26x2 lang,  W28.8 GK
S-Robinet Nitrox 300, vertical, M26x2 lang,  W28.8 GK

NT524230
S-Ventil Oxy 230, vertikal, DIN 3/4",  W28.8 GK
S-Robinet Oxy 230, vertical, DIN 3/4",  W28.8 GK

NT526230
S-Ventil Argon 230, vertikal, W21.8x14,  W28.8 GK
S-Robinet Argon 230, vertical, W21.8x14,  W28.8 GK

Nautec SLT - Ventil / Robinet

NT521300
SLT-Ventil Air 230, 2x DIN 5/8", EN144
SLT-Robinet Air 230, 2x DIN 5/8", EN144

NT523300
SLT-Ventil Air 300, 2x DIN 5/8" lang, EN144
SLT-Robinet Air 300, 2x DIN 5/8" long, EN144
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Nautec Ventilgarnituren radial abgedichtet - mit Te c-Brücke

NT610158D SL-Ventilgarnitur DIR 2x10 L, Air 230, 2x DIN 5/8", MF 

NT611144D SL-Ventilgarnitur DIR 2x10 L, Air 300, 2x DIN 5/8" lang, MF 

Nautec Vorsatzventil / Robinet spezial

NT524600 Air Control Air 230, DIN 5/8"

NT524630 Air Controll Air 300, DIN 5/8" lang

NT524650 Air Controll Nitrox 230, M26x2

NT524500 Air Stop Air 230, DIN 5/8" 

NT524530 Air Stop Air 300, DIN 5/8" lang 

NT521520 Air Stop II Air 230, DIN 5/8"

NT527712 T-Stück Air 230 Standard

NT527713 T-Stück Air 230 Pro, inkl. HD 7/16"

NT527714 T-Stück Air 300 Standard

NT527715 T-Stück Air 300 Pro, inkl. HD 7/16"

Nautec Brücke / Ponts

NT613127
Rohrbrücke 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT613158
Rohrbrücke 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT613189
Rohrbrücke 2x15 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont 2x15 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT623127
Rohrbrücke Pro 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"
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NT623158
Rohrbrücke Pro 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"

NT623189
Rohrbrücke Pro 2x 15 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x 15 lt., Air 230, DIN 5/8", inkl. HD 7/16"

NT624113
Rohrbrücke Pro 2x7 lt., Air 300, DIN 5/8" lang, inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x7 lt., Air 300, DIN 5/8" long, inkl. HD 7/16"

NT624144
Rohrbrücke Pro 2x10 lt., Air 300, DIN 5/8" lang, inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x10 lt., Air 300, DIN 5/8" long, inkl. HD 7/16"

NT614127
Rohrbrücke 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2
Pont 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2

NT614158
Rohrbrücke 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2
Pont 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2

NT614189
Rohrbrücke 2x12 lt., Nitrox 230, M26x2
Pont 2x12 lt., Nitrox 230, M26x2

NT615127
Rohrbrücke Pro 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"

NT615158
Rohrbrücke Pro 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"

NT615189
Rohrbrücke Pro 2x15 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"
Pont Pro 2x15 lt., Nitrox 230, M26x2, inkl. HD 7/16"

NT615113
Rohrbrücke 2x7 lt., Nitrox 300, M26x2 lang, inkl. HD 7/16"
Pont 2x7 lt., Nitrox 300, M26x2 lang, inkl. HD 7/16"

NT615144
Rohrbrücke 2x10 lt., Nitrox 300, M26x2 lang, inkl. HD 7/16"
Pont 2x10 lt., Nitrox 300, M26x2 lang, inkl. HD 7/16"

NT635127
Tec-Brücke 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont avec isolateur 2x7 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT635158
Tec-Brücke 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont avec isolateur 2x10 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT635189
Tec-Brücke 2x15 lt., Air 230, DIN 5/8"
Pont avec isolateur 2x15 lt., Air 230, DIN 5/8"

NT636113
Tec-Brücke 2x7 lt., Air 300, DIN 5/8" lang
Pont avec isolateur 2x7 lt., Air 300, DIN 5/8" long

NT636144
Tec-Brücke 2x10 lt., Air 300, DIN 5/8" lan
Pont avec isolateur 2x10 lt., Air 300, DIN 5/8" long

NT638127
Tec-Brücke 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2
Pont avec isolateur 2x7 lt., Nitrox 230, M26x2

NT638158
Tec-Brücke 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2
Pont avec isolateur 2x10 lt., Nitrox 230, M26x2
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NT638113
Tec-Brücke 2x7 lt., Nitrox 300, M26x2 lang
Pont avec isolateur 2x7 lt., Nitrox 300, M26x2 long

NT638144
Tec-Brücke 2x10 lt.,, Nitrox 300, M26x2 lang
Pont avec isolateur 2x10 lt.,, Nitrox 300, M26x2 long

NT524300 External Drive 76cm zu Tec-Brücke

Nautec Ventil Zubehör / Accessoires robinet

NT520902
Blindstopfen G 5/8" Air 232 Inbus 8mm
Bouchon G 5/8" Air 232 Inbus 8mm

NT520905
Blindschraube G 5/8" Air 230
Bouchon G 5/8" Air 230

NT520901
Blindschraube G 5/8" Air 230 mit Druckentlastung
Bouchon G 5/8" Air 230 avec purge

NT520909
Blindstopfen G 5/8" Air 300 Inbus 8mm
Bouchon G 5/8" Air 300 Inbus 8mm

NT520906
Blindschraube G 5/8" Air 300
Bouchon G 5/8" Air 300

NT520904
Blindschraube G 5/8" Air 300 mit Druckentlastung
Bouchon G 5/8" Air 300 avec purge

NT530907
Blindstopfen M26x2 Nitrox 232 Inbus 8mm
Bouchon M26x2 Nitrox 232 Inbus 8mm

NT530905
Blindschraube M26x2 Nitrox Air 230
Bouchon M26x2 Nitrox Air 230

NT530901
Blindschraube M26x2 Nitrox 230 mit Druckentlastung
Bouchon M26x2 Nitrox 230 avec purge

NT530908
Blindstopfen M26x2 Nitrox 300 Inbus 8mm
Bouchon M26x2 Nitrox 300 Inbus 8mm

NT530906
Blindschraube M26x2 Nitrox 300
Bouchon M26x2 Nitrox 300

NT530904
Blindschraube M26x2 Nitrox 300 mit Druckentlastung
Bouchon M26x2 Nitrox 300 avec purge

NT521526A
Dichtungssatz NBR, Ventile mit Schlitzspindel
Vis pour robinet Air 

NT521526B
Dichtungssatz NBR, Ventile mit Sechskantspindel
Vis hexagonale pour robinet Air 
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NT521527A
Dichtungssatz Viton, Ventile mit Schlitzspindel
Vis pour Robinet  Nitrox 

NT521527B
Dichtungssatz Viton, Ventile mit Sechskantspindel
Vis hexagonale pour Robinet  Nitrox 

NT521527B3
Umrüstsatz-Kit Nitrox/Oxy 300bar, Sechskantspindel 
Vis hexagonale pour Robinet Nitrox/Oxy 300bar 

NT521528
E-Kit für Tec-Brücke Air
E-Kit pour pont avec isolateur Air

NT521529
E-Kit für Tec-Brücke Nitrox
E-Kit pour pont avec isolateur Nitrox

NT521531
E-Kit für Rohrbrücke Air
E-Kit pour pont Air

NT521535
E-Kit für Rohrbrücke Nitrox
E-Kit pour pont Nitrox

NT521510
Steigrohr Messing
Tige de robinet en acier

NT521502
Unterspindel mit Schlitz
Vis

NT521505 Mutter / Druckschraube

NT521506*
Handrad Nautec * BLU=blau, NG=grün, G=orange, K=schwarz 
Bouchon pour robinet * BLU=bleu, NG=vert, G=orange, K=noir 

NT521506-TEC
Handrad Rubber Knobs
Bouchon Rubber Knobs

Scubatec Monoventil / Robinet simple

V.1.232.DL.EN144
Monoventil Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet simple Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

V.1.232.DL.M18
Monoventil Air 232, DIN 5/8", M18x1.5, EN144
Robinet simple Air 232, DIN 5/8", M18x1.5, EN144

V.1.232.DL.3/4
Monoventil Air 232, DIN 5/8", 3/4", DIN477
Robinet simple Air 232, DIN 5/8", 3/4", DIN477

V.1.232.NX.M18.M26.EN144
Monoventil Nitrox 232, M26x2, M18x1.5 (solange Vorrat)

Robinet simple Nitrox 232, M26x2, M18x1.5 (selon disponibilités)

V.1.232.NX.M26.EN144
Monoventil Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144
Robinet simple Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144

V.1.300.DL.EN144
Monoventil Air 300, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Robinet simple Air 300, DIN 5/8" long, M25x2, EN144
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Scubatec Monoventil vertikal / Robinet simple verti cal

V.1.V.232.DL.144
Monoventil Air 232, vertikal, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet simple Air 232, vertical, DIN 5/8", M25x2, EN144

V.1.V.232.DL.M18
Monoventil Air 232, vertikal, DIN 5/8", M18x1.5, EN144
Robinet simple Air 232, vertical, DIN 5/8", M18x1.5, EN144

V.1.V.300.DL
Monoventil Air 300, vertikal, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Robinet simple Air 300, vertical, DIN 5/8" long, M25x2, EN144

V.1.V.300.DL.GK
Monoventil Air 300, vertikal, DIN 5/8" lang, GK (solange Vorrat)
Robinet simple Air 300, vertical, DIN 5/8" long, GK 

Scubatec Doppelventil / Robinet double

VL.2.L.232.DL.EN144
Doppelventil links Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet double gauche Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

VL.2.R.232.DL.EN144
Doppelventil rechts Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet double droit Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

VL.2.T.232.DL.EN144
Doppelventil Twin Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet double Twin Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

Scubatec Ventil ausbaubar, 2. Anschluss / Robinets avec raccord, 2. sortie

DGV.R.EN144
Ventil 2.Abgang rechts Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet 2.sortie droite Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

DGV.R.3/4
Ventil 2.Abgang rechts Air 232, DIN 5/8", 3/4"
Robinet 2.sortie droite Air 232, DIN 5/8", 3/4"

DGV.R.M26.EN144
Ventil 2.Abgang rechts Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144
Robinet 2.sortie droite Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144

DGV.R.300.EN144
Ventil 2.Abgang rechts Air 300, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Robinet 2.sortie droite Air 300, DIN 5/8" long, M25x2, EN144

DGV.L.EN144
Ventil 2.Abgang links Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Robinet 2.sortie gauche Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

DGV.L.3/4
Ventil 2.Abgang links Air 232, DIN 5/8", 3/4"
Robinet 2.sortie gauche Air 232, DIN 5/8", 3/4"

DGV.L.M26.EN144
Ventil 2.Abgang links Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144
Robinet 2.sortie gauche Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144

DGV.L.300.EN144
Ventil 2.Abgang links Air 300, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Robinet 2.sortie gauche Air 300, DIN 5/8" long, M25x2, EN144

VS.L
2.Anschluss links Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Sortie gauche Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

Produktübersicht 2012-01 - 27 - gültig ab 3.1.2012



Rika Parts GmbH
Talbodenstr. 84, CH-3098 Schliern

swissdiverssupply.ch
info@rika-parts.com 

Tel. 031 972 8920
Fax 031 972 8966

Artikelnummer Kurzbezeichnung 

VS.L.M26
2.Anschluss links Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144
Sortie gauche Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144

VS.L.300
2.Anschluss links Air 300, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Sortie gauche Air 300, DIN 5/8" long, M25x2, EN144

VS.R
2.Anschluss rechts Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144
Sortie droite Air 232, DIN 5/8", M25x2, EN144

VS.R.M26
2.Anschluss rechts Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144
Sortie droite Nitrox 232, M26x2, M25x2, EN144

VS.R.300
2.Anschluss rechts Air 300, DIN 5/8" lang, M25x2, EN144
Sortie droite Air 300, DIN 5/8" long, M25x2, EN144

Scubatec Brücke / Ponts

DGA.7.232.DL.1
Absperrbrücke 2x7 lt. 
Pont avec isolateur 2x7 lt. 

DGA.10.232.DL.1
Absperrbrücke 2x10 lt. 
Pont avec isolateur 2x10 lt. 

DGA.15.232.DL.1
Absperrbrücke 2x15 lt. 
Pont avec isolateur 2x15 lt. 

DGA.80.232.DL.1
Absperrbrücke 2x80cuft
Pont avec isolateur 2x15 lt. 

DGB.07.232.DL.1
Brücke 2x7 lt.
Pont 2x7 lt. 

DGB.10.232.DL.1
Brücke 2x10 lt.
Pont 2x10 lt.

DGB.15.232.DL.1
Brücke 2x15 lt.
Pont 2x15 lt.

Scubatec Ventile Zubehör / Accessoires robinet

ETS.34.L/R
Verschlusschraube zu Ventil DGV.*
Bouchon pour Robinet DGV.*

ETS.35.L/R
Kontermutter zu Brücke Links /Rechts
Contre-écrou*

ETS.28.P
Steigrohr Kunststoff
Tige de robinet plastique

ETS.28.S
Steigrohr, Stahl
Tige de robinet en acier

ETS.32.R.NX
Reperaturset für Ventile
Set de réparation pour robinet
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ETS.30
Spindel
Vis

ETS.32
Ventilsitz
Siège

ETS.31
Feder für Ventil
Ressort pour robinet

ETS.36
Abschlussmutter
Ecrou 

ETS.33
Deckel für Ventil (ohne O-Ring)
Bouchon pour robinet

ETS.41
Teflondichtung für Spindel- VE10
Join teflon - UV10

ETS.42
Nylonscheibe für Ventil - VE10
rondelle nylon - UV10

ETS.55
Grosser Knopf schwarz Tec Scubatec
Grande poignée noire Tec

ETS.55.NX
Grosser Knopf grün Tec Scubatec
Grande poignée vert Tec

ETS.55.O2
Grosser Knopf blau Tec Scubatec
Grande poignée bleu Tec

ETS.56
Norm Knopf grob schwarz Scubatec
Poignée normale noire

ETS.56.NX
Norm Knopf grob grün Scubatec
Poignée normale vert 

Microfilter / Microfiltre

NT521910
Micro Maxx für Filter Nautec Ventile 5/16"x18 BS84
MicroMaxx filtre pour robinets Nautec 5/16"x18 BS84

NT521915
Micro Maxx Filter für Scubatec Ventile M6x0.75
MicroMaxx filtre pour robinets Scubatec M6x0.75

NT521940
Micro Maxx Adapter für Aqualung-Ventile
MicroMaxx adaprateur pour robinets Aqualung

NT521911
Micro Maxx nur Filterkörper
Micro Maxx filtre simple

Personalfilter / Filtre personell

PF.DIN.DIN.230/300NX
Personal Filter DIN-DIN, 230/300bar
Filtre Personel DIN-DIN, 230/300bar
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PF.FILTER.SET
Filter Set für Personal Filter
Filtre set pour filtre personel

PF.AKTIV.KOHLE.300
Aktiv Kohle Granulat 300g
Granulé de charbon actif 300g

PF.AKTIV.KOHLE.600
Aktiv Kohle Granulat 600g
Granulé de charbon actif 600g

Werkzeug, Ersatzteil / Outils, pièces de rechange

NT585525
Drehmomentschlüssel ohne Adapter
Clé dynamométrique sans adaptateur

NT585526
Drehmomentschlüssel Adapter-G 5/8"
Adaptateur-G 5/8"

NT585527
Drehmomentschlüssel Adapter-G 3/4"
Adaptateur-G 3/4"

NT585528
Drehmomentschlüssel Adapter-M24x2
Adaptateur-M24x2

NT585529
Drehmomentschlüssel Adapter-W21.8x14
Adaptateur-W21.8x14

NT585530
Drehmomentschlüssel Adapter-M26x2
Adaptateur-M26x2

NT585540
Drehmomentschlüssel Adapter-Set (5 Stück)
Adaptateur-Set (5 pièce)

NT585500
Ventil-Demontagestange DIN 5/8" und M26x2  
Outil démontage DIN 5/8" und M26x2  

Adapter / Adaptateur

NT587180 Adapter G 5/8" IG  /  G 3/4" IG

NT587190 Adapter G 3/4" AG  /  M 24x2 IG

NT587285 Adapter G 3/4" IG  /  M 26x2 IG

NT587380 Adapter 5/8" IG  /  M26x2 AG

NT587390 Adapter 5/8" AG  /  G 3/4" AG 

NT587395 Adapter 5/8" IG lang /  M26x2 AG  
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NT587400 Adapter M26 AG lang / M26 IG

NT587480 Adapter 5/8" AG  /  M26x2 IG

NT587485 Adapter M26x2 AG  /  G 3/4" AG

NT587580 Adapter G 5/8" IG  /  G 5/8 lang AG

NT587585 Adapter G 5/8" IG  /  W21.8x14 IG

NT587590 Adapter G 3/4" AG  /  G 5/8" IG

NT587595 Adapter G 3/4" IG / M26 AG lang

NT737029
Kupplungsstück 2xG 5/8" IG 230bar
Pièce de connection 2xG 5/8" IG 230bar

NT737040
Kupplungsstück 2xG 5/8" IG 300bar
Pièce de connection 2xG 5/8" IG 300bar

NT737030
Kupplungsstück 2xG 5/8" AG 230bar
Pièce de connection 2xG 5/8" AG 230bar

NT737041
Kupplungsstück 2xG 5/8" AG 300bar
Pièce de connection 2xG 5/8" AG 300bar

NT587185 Adapter G 3/4" IG  /  M 24x2 AG

NT587280 Adapter G 5/8" IG  /  M 24x2 IG 

NT587290 Adapter M26x2 AG  /  M24x2 AG 

NT587385 Adapter 5/8" AG  /  M24x2 AG 

NT587490 Adapter M24x2 IG  /  M26x2 IG

Schlauchadapter, Verschraubung / Adaptateur pour fl exible, accessoires détendeurs

NT520822
Schlauchadapter HP 7/16" IG - 3/8" AG
Adaptateur pour flexible HP 7/16" IG - 3/8" AG

NT520823
Schlauchadapter HP 3/8" IG - 7/16" AG
Adaptateur pour flexible HP 3/8" IG - 7/16" AG
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NT520824
Schlauchadapter LP 3/8" AG - 1/2" IG
Adaptateur pour flexible BP 3/8" AG - 1/2" IG

NT520826
Schlauchadapter LP 1/2" AG - 3/8" IG
Adaptateur pour flexible BP 1/2" AG - 3/8" IG

NT520830
Verlängerung HP 15mm 7/16" IG - 7/16" AG
Raccord HP 15mm 7/16" IG - 7/16" AG

NT520835
Verlängerung HP 22mm 7/16" IG - 7/16" AG
Raccord HP 22mm 7/16" IG - 7/16" AG

NT520710
Variofix Winkelstück 90° LP
Variofix Coude 90° BP

NT520720
Variofix T-Stück LP
Variofix Té BP

NT520730
Variofix Winkelstück 90° mit 2. Ausgang LP
Variofix Cude 90°, 2. sortie BP

NT520740
Variofix T-Stück mit 3. Ausgang LP
Variofix Té, 3. sortie BP

NT520750
Variofix Set vierteilig LP
Variofix Set 4 pièces BP

NT520711
Variofix Standard Anschlusswelle
Variofix Arbre

NT520712
Variofix Anschlusswelle mit Abgang LP
Variofix Arbre, 2. sortie BP

NT520713
Variofix Winkelstück Gegäuse
Variofix caisse cude BP

NT520714
Variofix T-Stück Gehäuse LP
Variofix caisse té BP

ETS.59.HP
Winkelstück 90° Hochdruck (7/16")
Coude 90° HP (7/16-20UNF)

DMA.AD0013
Schwenkstück für Octopus (360°)
Rotule pour Octopus (360°)

Überstromschlauch / Lyre de transfert

NT586160 Air230/300, 2x G 5/8", 100cm 

NT586165 Air230/300, 2x G 5/8", 150cm 

NT586160V Oxy200/Air300, 2x G 5/8", 100cm
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NT586165V Oxy200/Air300, 2x G 5/8", 150cm

NT586170 Oxy230, 2x G 3/4", 100cm 

NT586175 Oxy230, 2x G 3/4", 150cm 

NT586190 Nitrox230, 2x M26x2, 100cm 

NT586195 Nitrox230, 2x M26x2, 150cm 

NT586260 Air230/300, 2x G 5/8" , Manometer, 100cm 

NT586265 Air230/300, 2x G 5/8" , Manometer, 150cm 

NT586260V Oxy200/Air300, 2x G 5/8" , Manometer, 100cm

NT586265V Oxy200/Air300, 2x G 5/8" , Manometer, 150cm

NT586270 Oxy230, 2x G 3/4", Manometer, 100cm 

NT586275 Oxy230, 2x G 3/4", Manometer, 150cm 

NT586295 Nitrox230, 1x G 5/8" 1x M26x2, Manometer, 150cm 

NT586310 Oxy230, 1x G 3/4" 1x M26x2,Manometer, 100cm 

NT586315 Oxy230, 1x G 3/4" 1x M26x2, Manometer, 150cm 

NT586415 Oxy230/Air230, 1x G 3/4", 1x G 5/8", Manometer, 150cm

SC586160-300 Air300, 2x G 5/8", 100cm

SC586165-300 Air300, 2x G 5/8", 150cm

SC586260-300 Air300, 2x G 5/8", Manometer, 100cm

SC586265-300 Air300, 2x G 5/8", Manometer, 150cm
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Jacket / Gilets

SS.774* Jacket Icaro Tech,  01=XS/S, 02=M/L, 03=XL/XXL

SS.775* Jacket Icaro, 01=XS/S, 02=M/L, 03=XL/XXL

SS.781
Bein oder Armtasche zu Icaro, Icaro Tech
Poche porte-objets pour Icaro, Icaro Tech

SS.783
Maskentasche zu Icaro, Icaro Tech
Poche masque pour Icaro, Icaro Tech

SS.784
Bleitasche zu Icaro, Icaro Tech
Bleitasche zu Icaro, Icaro Tech

SS.783* Jacket Diablo, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL, 06=XXL

SS.72/* Jacket 3D, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL, 06=XXL

SS.767* Jacket Pro 2000 SWS, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL, 06=XXL

SS.71/* Jacket Guru, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL

SS.796* Jacket Ninfa SWS, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L

SS.798* Jacket Mito BWS, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL

SS.797* Jacket Muse BWS, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L

SS.793* Jacket Airone, 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL

SS.70/* Jacket Ego, 0=3XS, 00=2XS 01=XS, 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL

Automat / Détendeur

SS.7004I/* X-10 Pro Ice, 2I=INT230, 2D=DIN230, 3D=DIN300

SS.7004I/* X-10 Pro Ice 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230, F3D=DIN300

SS.7004I/S X-10 Pro Ice 2nd Stage
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SS.7004/* X-10 Pro, 2I=INT230, 2D=DIN230

SS.7004/* X-10 Pro 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230

SS.7004/S X-10 Pro 2nd Stage

SS.7001I/* X-5 Ice, 2I=INT230, 2D=DIN230, 3D=DIN300

SS.7001I/* X-5 Ice 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230, F3D=DIN300

SS.7001/S X-5 Ice 2nd Stage

SS.7001/* X-5, 2I=INT230, 2D=DIN230

SS.7001/* X-5 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230

SS.7001/S X-5 2nd Stage

SS.7003/* X-5 M, 2I=INT230, 2D=DIN230

SS.7003/* X-5 M 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230

SS.7003/S X-5 M 2nd Stage

SS.7002/* X-5 P, 2I=INT230, 2D=DIN230

SS.7002/* X-5 P 1st Stage, F2I=INT230, F2D=DIN230

SS.7002/S X-5 P 2nd Stage

SS.7004/O Octopus X-10 Pro

SS.7004/OS X-10 Pro Octo 2nd Stage

SS.7001/O Octopus X-5

SS.7001/OS X-5 Octo 2nd Stage
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SS.840* P-Synchro, 0=INT230, 1=DIN230

SS.840* P-Synchro Octo, 2=INT230, 3=DIN230

SS.8450 Octo Synchro

SS.8470 Octo Synchro 2nd Stage

SS.8420 P-Synchro 2nd Stage

SS.7004N/2 X-10 Pro Nitrox M26x2 230bar 

SS.7004N/F2 X-10 Pro Nitrox 1st Stage M26x2 230bar  

SS.7004/S X-10 Pro Nitrox 2nd Stage 

SS.7004/O Octopus X-10 Pro Nitrox

Automaten Repair Kit / Détendeur repair kit

SS.S760001 Sorius 1000 Kit

SS.S760101 Sorius 1000 DIN Kit

SS.S770016 Sorius Kit

SS.S770101 Sorius DIN Kit

SS.S780003 Sorius OCTO Kit

SS.S832001 Diamond 2nd Stage Kit

SS.8422 X-10 / Synchro 2nd Stage Kit

SS.8412 P-Synchro INT 1st Stage Kit

SS.8417 P-Synchro DIN 1st Stage Kit
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SS.8512 X-10 / D-Synchro / Diamond INT 230bar 1st Stage Kit

SS.8517 X-10 / D-Synchro / Diamond DIN 230bar 1st Stage Kit

SS.8612 M-Synchro INT 230bar 1st Stage Kit

SS.8617 M-Synchro DIN 230bar 1st Stage Kit

SS.8522 X-10 Ice / D-Synchro Ice / Diamond Ice 300bar 1st Stage Kit

SS.8521 X-10 Ice / D-Synchro Ice / Diamond Ice INT 230 1st Stage Kit

SS.8722 X-10 Nitrox / N-Synchro / Octo Nitrox 2nd Stage Kit

SS.8717 X-10 Nitrox / N-Synchro 230bar 1st Stage

SS.S772001 Sorius 2nd Stage Tool

SS.S772002 Sorius 2nd Stage Extractor

SS.S760003 Spanner for Synchro / Sorius 1000 Siston Seat

SS.S502008 Key for 1st Stages

SS.8540 Tool for Synchro internal retaining ring

SS.8541 Tool for Synchro Cover retaining ring

SS.8545 Pressure Gauge to tare Synchro

SS.8546 Key to adjust Synchro lever height

SS.8549 Key to disassemble yoke nut X-10, X-5, Synchro 

SS.8548 Hexagonal to disassemble 1st Stag X-10, X-5, Synchro 

SS.8543 Tool for remove deflector 2nd Stage
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SS.8547 Screwdriver Teflon for extracting seat

Trockentauchanzug / Combinaison étanche

SS.914* Overdry, 3.5 mm, 02-07=S-3XL 

SS.915* Dry Tech Man, 5 mm, 02-07=S-3XL 

SS.916* Dry Plus Man, 5 mm, 02-07=S-3XL 

SS.917* Dry Plus Lady, 5 mm, 01-05=XS-XL

SS.706* Unifleece Unterzieher, 02-07=S-3XL

Neoprenanzug / Combinaison humides

SS.8069* S-Dry HD Man, 02-06=S-2XL 

SS.8070* S-Dry HD Lady, 01-05=XS-XL 

SS.8090* Warmflex Man 7mm, 02-07=S-3XL, 14-17=LP-3XLP

SS.8091* Warmflex Lady 7mm, 01-06=XS-2XL, 13-15=MP-XLP

SS.8088* Warmflex Man 5mm, 02-07=S-3XL

SS.8089* Warmflex Lady 5mm, 01-06=XS-2XL

SS.8092* Vest Warmflex Man 5mm, 02-07=S-3XL, 14-17=LP-3XLP

SS.8093* Vest Warmflex Lady 5mm, 01-06=XS-2XL, 13-15=MP-XLP

SS.8067* Pure Flex Man 7mm, 02-07=S-3XL, 14-17=LP-3XLP 

SS.8068* Pure Flex Lady 7mm, 01-05=XS-XL, 13-15=MP-XLP

SS.8043* Pure Flex Man Vest, 02-07=S-3XL, 14-17=LP-3XLP 
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SS.8044* Pure Flex Lady Vest, 01-05=XS-XL, 3-15=MP-XLP

SS.717* Pure Flex Hood, 01=XS/S, 03=M, 04=L, 05=XL/2XL 

SS.8036* Resort HD 5mm, 02-07=S-3XL

SS.8073* Azzurra Man 7mm, 02-07=S-3XL

SS.8061* Azzurra Man 5mm, 02-07=S-3XL

SS.8062* Azzurra Lady 5mm, 01-05=XS-XL

SS.8071* Azzurra Man Vest 5mm, 02-07=S-3XL

SS.8072* Azzurra Lady Vest 5mm, 01-05=XS-XL

SS.8049* Lucky 5mm, 07, 09, 11, 13 Jahre

SS.8053* Privilege Man 7mm, 02-07=S-3XL

SS.8051* Privilege Man 5mm, 02-07=S-3XL

SS.8052* Privilege Lady 5mm, 01-05=XS-XL

SS.8050* Privilege Kid 5mm, 07, 09, 11,13 Jahre

SS.8032* Body Fit 1.5MM 1.5mm, 02-06=S-2XL

SS.8022* Body Fit Man 3mm, 02-06=S-2XL

SS.8023* Body Fit Lady 3mm, 01-05=XS-XL

SS.8020* Body Fit Shorty Man 3mm, 02-06=S-2XL

SS.8021* Body Fit Shorty Lady 3mm, 01-05=XS-XL
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SS.8017* Sealight Man 2.5mm, 02-07=S-3XL

SS.8018* Sealight Lady 2.5mm, 01-05=XS-XL

SS.8019* Sealight Kid 2.5mm, 05, 07, 09, 11, 13 Jahre

SS.8034* Warm Guard Man 1mm, 02-06=S-2XL

SS.8033* Warm Guard Lady 1mm, 01-05=XS-XL

Raa and Warm Line

SS.9315* Raa Long, 01-06=XS-2XL 

SS.9316* Raa Evo Long blue, 01-06=X-2XL 

SS.9320* Raa Short, 01-06=XS-2XL 

SS.9317* Raa Evo Short blue, 01-06=XS-2XL 

SS.9325* Raa Pant, 01-06=XS-2XL 

SS.9318* Raa Evo Pant blue, 01-06=XS-2XL 

SS.9330* Warm Guard Long Man, 01-06=XS-2XL 

SS.9320/* Warm Guard Long Lady, 01-05=XS-XL

SS.9331* Warm Guard Short Man, 01-06=XS-2XL 

SS.9321/* Warm Guard Short Lady, 01-05=XS-2XL 

SS.9332* Warm Guard Pant, 01-06=XS-2XL 
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Unterzieher / Sous-Combinaisons

SS.712* Body Man, 02-07=S-3XL 

SS.713* Body Lady, 01-05=XS-XL 

SS.714* Short Vest Man, 02-07=S-3XL 

SS.715* Short Vest Lady, 01-05=XS-XL 

Kopfhaube / Cagoules

SS.742* Double Flap 6mm, 01=XS/S, 03=M, 04=L, 05=XL/2XL

SS.716* Standard 5mm, 01=XS/S, 03=M, 04=L, 05=XL, 06=2XL

SS.735* Standard 3mm, 01=XS/S, 03=M, 04=L, 05=XL, 06=2XL

SS.717* Pure Flex Hood, 01=XS/S, 03=M, 04=L, 05=XL/2XL 

Handschuh / Gants

SS.646* Tropic Plus 1.5mm, 01-05=XS-XL

SS.647* Anatomic HD 2.5mm, 00-06=2XS-2XL

SS.643* Stretch 350 3.5mm, 01-06=XS-2XL

SS.644* Stretch 500 5mm, 01-06=XS-2XL

SS.60/* Amara 1.5mm, 01-05=XS-XL

SS.640* Ultraflex 2mm, 01=XS/S 03=M/L, 05=XL/2XL

SS.642* Spider Lycra, 01=XS/S, 03=M/L, 05=XL/2XL
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Füssling / Bottillon

SS.729* Rock Boot 3mm, 02-07=S-3XL 

SS.680* Pro HD 6mm, 00-06=2XS-2XL 

SS.679* Basic HD 5mm, 00-06=2XS-2XL 

SS.674* Beach 3.5mm, 01-06=XS-2XL 

SS.675* Anatomic 3.5mm, 01-06=XS-2XL 

SS.683* Anatomic 5mm, 02-06=S-2XL 

SS.678* Anatomic 7mm, 02-06=S-2XL 

SS.677* Standard 2.5mm, 01-06=XS-2XL 

Messer / Couteaux

SS.1750 Rip-Tek

SS.1751 Rip-Race

SS.1754 Rip-Fish

SS.048 Grande

SS.047 Medio

SS.046 Piccolo

SS.044 Samurai

DMA.KN0001
Leinenschneider mit Hülle
Coupe fil avec étui
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Flosse / Palmes

SS.538*-SS.540* Propulsion, S/M, M/L, L/XL, *Color=B, G, N, P

SS.554*-SS.556* Propulsion 4x4, S/M, M/L, L/XL, * Color B, G, N, P 

SS.50/02*-SS.50/04* GP100, S/M, M/L, L/XL, * Color=B, G, N, R, W

SS.57/02B-SS.57/04B GP100 4x4, S/M, M/L, L/XL, * Color=B, G, N, R, W

SS.9290*-SS.9295* F100 Pro, * Color: B, G, N, R, size: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

SS.9290P-SS.9292P F100 Pro, Color: P, size: 36/37, 38/39, 40/41

SS.9260*-SS.9265* Fuga, * Color: B, G, N, size: 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

SS.9260*-SS.9262* Fuga, * Color: P, R, size: 36/37, 38/39, 40/41

SS.9180-SS.9181 Kalibra blue, XS-M, ML-XL

SS.9184-SS.9185 Kalibra yellow, XS-M, ML-XL

SS.9187-SS.9188 Kalibra black, XS-M, ML-XL

SS.9188 Kalibra Heel with buckle XS-M

SS.9189 Kalibra Heel with buckle ML-XL

SS.51*/** Speed, * Color: B, Y, N, W, ** size: 26-28, 29-31, 32-33, 34-35

SS.51*/** Speed, * Color: B, Y, N, W, ** size: 36-37, 38-39, 40-41

SS.51*/** Speed, * Color: B, Y, N, W, ** size: 42-43, 44-45, 46-47

SS.52B/* Speed S, * size: 34-35, 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45, 46-47
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SS.9220*-SS.9222* Rainbow, * Color: B, Y, size: 27/30, 31/33, 34/35

SS.9223*-SS.9225* Rainbow, * Color: B, Y, size: 36/37, 38/39, 40/41 

SS.9226*-SS.9228* Rainbow, * Color: B, Y, size: 42/43, 44/45, 46/47(only blue) 

SS.9270*-SS.9272* GO!, * Color: B, G, N, size: 27/30, 31/33, 34/35

SS.9273*-SS.9275* GO!, * Color: B, G, N, size: 36/37, 38/39, 40/41 

SS.9276*-SS.9278* GO!, * Color: B, G, N, size: 42/43, 44/45, 46/47 

SS.9279N-SS.9283N Shout S1000, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46, 47/48

SS.9301C-SS.9305C Shout S900 Camo, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46, 47/48

SS.9306V-SS.9310V Shout S800, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46, 47/48

SS.031-SS.034 Fibrex, 40/42, 42/44, 44/46, 46/48

SS.S03101 Blade Fibrex

SS.S03701
Fussteil Genesis/Fibrex 42/44
Pied Genesis/Fibrex 42/44

SS.S03801
Fussteil Genesis/Fibrex 44/46
Pied Genesis/Fibrex 44/46

SS.S03901
Fussteil Genesis/Fibrex 46/48
Pied Genesis/Fibrex 46/48

SS.S03702
Schraube für Genesis
Vis pour Genesis

SS.525N-SS.528N X-Pro black, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

HA.TURTLE Turtle Fin XXXL

HA.TURTLE.2 Turtle Fin XXL
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Maske / Masques

SS.9401* Glamour, Silicon clear, * Color: B, Y, R, N, W

SS.9402* Glamour, Silicon black, * Color: B

SS.9448* One, Silicon clear, * Color: B, BC, Y, N

SS.9449* One, Silicon black, * Color: NV, N, C (combat)

SS.9238* Iena, Silicon clear, * Color: B, BC, Y, N, NG

SS.9239* Iena, Silicon black, Color: N, NN

SS.9231* Boss, Silicon clear, * Color: B, Y, P, N

SS.9232* Boss, Silicon black, * Color: N

SS.909* Italica, Silicon clear, * Color: B, N

SS.910* Italica, Silicon black, * Color A, N

SS.9236* Angel, Silicon clear, * Color: B, P, R, N

SS.9237N Angel, Silicon black, black

SS.9600* Libera, Silicon clear, * Color: A, B

SS.9602* Libera, Silicon black, * Color: R, N

SS.939* Extreme, Silicon clear, * Color: BC, G

SS.936N Extreme, Silicon black, black

SS.947 X-Frame, Silicon black 

SS.915N U-Fit, Silicon black, black
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SS.9443* Salina, Silicon clear, * Color: B, Y, N, W

SS.9444* Salina, Silicon black, * Color: N

SS.9446* Salina MID, Silicon clear, * Color: B, P, Y, W

SS.9447* Salina MID, Silicon black, * Color: N

SS.9420* Capri, Silicon clear, * Color: B, Y, N, W

SS.9421* Capri, Silicon black, * Color: N 

SS.9422* Capri MID, Silicon clear, * Color: B, Y, W

SS.9423* Capri MID, Silicon black, * Color: N

SS.9426* Marina, Silicon clear, * Color: B, Y, P

SS.9414* Plage, Silicon clear, * Color: B, BC, Y

SS.9416* Plage, Silicon black, * Color: N

SS.9234* Lollo, Siltra, Color: B, P, Y

Schnorchel / Tubas

SS.426* K2 HD, Silicon clear, * Color: B, BC, G, N, P, R, W

SS.427N K2 HD, Silicon black, black

SS.424* K2, Silicon clear, * Color: B, BC, G, N, P, R, W

SS.425N K2, Silicon black, black

SS.483* Jet, Silicon clear, * Color: B, BC, Y

SS.484* Jet, Silicon black, * Color: B, C (combat)
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SS.417N Sea-Flex, Silicon black, black

SS.482* Seatil Tech, Silicon black, * Color: N

SS.422* Bora HD, Silicon clear, * Color: B, BC, G, R, W

SS.423* Bora HD, Silicon black, * Color: N, R

SS.421* Bora, Silicon clear, * Color: B, BC, G, N, W

SS.419* Bora, Silicon black, * Color: N

SS.476* Fast Tech, Silicon clear,* Color: B, G, N, P, R

SS.478* Fiji, Siltra, * Color: BC, G, N

SS.234* Z Grande, Siltra, * Color: BC,G, N

SS.233* Z Piccolo, Siltra, * Color: BC, G, R, F

SS.230* Corrugato, Siltra/Sliner, * Color BC, N

SS.211 Classic C, EDPM black

ABC Set

SS.9458* Set Salina, Silicon clear, * Color: B, Y

SS.9461* Set Salina MID, Silicon clear, * Color: B, Y

SS.9463B Set Capri, Silicon clear, blue

SS.9465B Set Capri MID, Silicon clear, blue

SS.9467B Set Marina, Silicon clear, blue

SS.9456B Set Plage, Silicon clear, blue
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SS.9500-SS.9501 Set Tris Sunsea JR, Silicon clear, 28/30, 31/33

SS.9502-SS.9503 Set Tris Sunsea MID, Silicon clear, 34/35, 36/37 

SS.9504-SS.9508 Set Tris Sunsea AD Silicon clear, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47 

Tasche / Sacs

SS.3728 Mate Flight

SS.3701 Mate 600

SS.3702 Mate 500

SS.3703 Mate 300

SS.3704 Mate 200

SS.3705 Mate Net

SS.9950 Mate Swim

SS.3706 Mate Octopus

SS.3724 U-Diver 

SS.3721 U-Boot

BTS.ROLLERBAG
BtS Rollentasche 

BTS.ROLLERBAG.5 BtS Rollentasche, 5 Stück 

BTS.ROLLERBAG.10 BtS Rollentasche, 10 Stück 

BTS.BACKPACK BtS Rucksack 

SS.3710 Dry Bag 20 Lt. 
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SS.3709 Dry Bag 15 Lt.

SS.3708 Dry Bag 10 Lt.

SS.3707 Dry Bag 5 Lt.

SS.2064 Dry Box 

Boje, Hebesack, Reel / Bouée, ballon de revelage, r eel 

SS.187
Boje rund mit Textilgewebe
Bouée ronde en tissue

SS.189
Boje rund Neongelb
Bouée ronde fluorescent

SS.196
Boje gross
Bouée  grande

SS.195
Boje klein
Bouée petite

SS.188
Torpedo Boje
Bouée torpille

SS.953
Signalboje inkl. Seil und Karabiner, integrierte Tasche
Parachute de palier avec fil et mousqueton

SS.1952
Signalboje inkl. Seil, in Netztasche
Parachute de palier avec fil

SS.1950
Signalboje gross, geschlossen
Grande bouée de signalation conflage manuel

SS.1951
Signalboje klein, geschlossen 
Petite bouée de signalation conflage manuel

SS.1900
Hebesack 100 kg
Ballon de revelage 100 kg

SS.1910
Hebesack 200 kg
Ballon de revelage 200 kg

SS.196C
Ersatz Flagge für Boje 187, 188, 189
Petit drapeau 

SS.197
Bojenleine 25m 
Corde 25m 

SS.2053
Reel gross 80m
Moulinet grande 80m    
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SS.2056
Reel klein 45m
Moulinet petit 45m  

DMA.RE0090
Reel gross Alu mit Blockierschraube, 90m
Moulinet Aluminium grande 90m  

DMA.RE0045
Reel klein Alu mit Blockierschraube,45m
Moulinet Aluminium petit 90m

SS.2023
Seil 20m mit Mini-Handwinde
Enrouleur mini avec ligne 20m  

SS.2068 Fingerreel mit Doppelkarabiner, 30m 2mm 

DMA.RE0010 Spool, Finger Reel 15m, Delrin

DMA.RE0011 Spool, Finger Reel 30m, Delrin

DMA.RE0012 Spool, Finger Reel 30m, Inox

DMA.RE0009 Spool, Finger Reel 70mm, leer, Delrin

Blei und Bleigurt / Plomb et cinture

SS.191*
Bleigurt Inox-Schnalle, * Color: NB, NG, NS
Ceinture boucle inox, * Color: NB, NG, NS

SS.192*
Bleigurt Nylon-Schnalle, * Color: NB, NG, NS
Ceinture boucle nylon, * Color: NB, NG, NS

SS.191B
Gurtschnalle Inox
Boucle Inox

SS.192B
Gurtschnalle Nylon
Boucle nylon

SS.764B
Bleitasche BWS, 4 kg (Mito, Muse)
Poche à lest BWS, 4 kg (Mito, Muse)

SS.765B
Bleitasche BWS, 6 kg (Mito, Muse)
Poche à lest BWS, 6 kg (Mito, Muse)

SS.763
Trimbleitaschen für Tankgurt
Poche à lest Trim Weight Pocket

SS.764
Bleitasche SWS, 4 kg
Poche à lest SWS, 4 kg

SS.765
Bleitasche SWS, 6 kg
Poche à lest SWS, 6 kg
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SS.766
Bleitasche QRWS, 4 kg
Poche à lest QRWS, 4 kg

SS.194*
Bleigurtentasche * 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL
Ceinture avec poches * 02=S, 03=M, 04=L, 05=XL

SS.1811
Soft Blei 1.0 kg wasserdicht PVC verschweisst
Plomb soft 1.0 kg, PVC, étanche 

SS.1812
Soft Blei 1.5 kg wasserdicht PVC verschweisst
Plomb soft 1.0 kg, PVC, étanche 

SS.1813
Soft Blei 2.0 kg wasserdicht PVC verschweisst 
Plomb soft 1.0 kg, PVC, étanche

SS.S2040N
Bleistopper Kunststoff
Fix-plombs nylon 

DMA.WB0017
Bleistopper Inox 
Fix-plombs Inox

SS.1860
Fussblei 2x 0.5 kg
Lest de cheville 2x 0.5 kg

SA.CHARLY.010.BK
Fussblei 2x 1 kg, schwarz, Klett
Lest de cheville 2x 1 kg, noir, velcro 

SS.1865
Knochenblei 300 gr.
Plomb à os 300 gr.

SA.PEDAGNO.003.*
Knochenblei beschichtet 300 gr., * Y=yellow, O=orange 
Plomb à os plastifié 300 gr., * Y=yellow, O=orange

SA.DODO.010 Hakenblei 1 kg

SA.ANATOMIC.010.*
Blei beschichtet, Anatomic 1 kg, * BK=black, YL=yellow , BL=blue
Plomb plastifié, Anatomic 1 kg, * BK=black, YL=yellow , BL=blue

SA.ANATOMIC.020
Blei beschichtet, Anatomic 2 kg, * BK=black, YL=yellow , BL=blue
Plomb plastifié, Anatomic 2 kg, * BK=black, YL=yellow , BL=blue

SA.ELENY.010.BK
Blei beschichtet auf Gurt verschraubbar, Eleny 1 kg, schwarz
Plomb plastifié pour visser, Eleny 1 kg, noir

SA.IRON.010.*
Stahlgewicht beschichtet, Iron 1 kg, * BL=blue, YL=yellow
Poids en acier plastifié Iron 1kg, * BL=blue, YL=yellow

SA.IRON.020.*
Stahlgewicht beschichtet, Iron 2 kg, * BL=blue, BK=black
Poids en acier plastifié, Iron 2 kg, * BL=blue, BK=black

SA.SOFT.005
Softblei 0.5 kg
Plomb soft 0.5 kg

SA.SOFT.010
Softblei 1 kg
Plomb soft 1 kg
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SA.SOFT.020
Softblei 2 kg
Plomb soft 2 kg

SA.SOFT.030
Softblei 3 kg
Plomb soft 3 kg

Accessoir Flasche / Accessoires pour bouteilles

ADA.DIN-INT.DL
DIN-INT Einschraub-Adapter
DIN-INT Adaptateur 

SS.2070
Bügeladapter
Raccord DIN/INT

SC520860
Würfeladapter DIN/INT
Adaptateur cube DIN/INT

SS.2010
Schutzkappe Flaschenventil
Protection robinet

SS.2081
Flaschengriff fest
Poignée fixe 

DMA.TH0002
Flaschengriff schwenkbar
Poignée rabattable

SS.1030 Backpack

SS.S103004
Flaschengurt Mono
Sangle fixe bouteille mono

SS.S103004B
Flaschengurt Mono mit Antischlupf Pad
Sangle fixe bouteille mono avec anti-slip

SS.S103006
Flaschengurt Bibo
Sangle fix pour Bibo

SS.S103007B
Flaschengurt Young mit Antischlupf Pad
Sangle fix bouteille Young avec anti-slip

SS.1035
Schnalle
Boucle nylon postérieure

SS.S060N
Knickschutz black
Protecteur de flexible

SS.061
Knickschutz Gummi black
Protecteur de flexible caoutchouc

SS.2069
Schlauchhalter Multi
Fix-flexible parallèle

SS.S77458
Schlauchhalter 
Fixe-flexible ergonomique
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SS.2067
Luftpistole gross 
Pistolet grand à air comprimé

SUPPORTO.TANK.SC
Flaschenhalter verstärkt
Porte bouteille renforcé

DMA.DR0050
D-Ring geschlossen 50mm
D-Ring fermé 50mm

DMA.WB0023
Schnalle mit D-Ring
Boucle avec D-Ring

DMA.TH0003
Anti Roll Flaschenhalter für 2 Flaschen
Support 2 bouteilles anti-mouvement

Accessoir BCD und Clip / BCS accessoires et cups

SS.S77453
Hochleistungs-Inflator SCS silber
SCS Inflateur silver

SS.S75053
Hochleistungs-Inflator SCS Standard
SCS Inflateur standard

SS.S75039 Inflator Standard

SS.S77498 Rep. Set Kolben-Inflator

SS.S75049 Rep. Set Standard-Inflator

SS.S55003
Überdruckventil Jacket, Zugleine 60cm
Soupape de suppression pour gilets corde 60cm

SS.2012
Retraktor mit 2 Karabinern
Retractor câble inox, 2 mousqeton en plastique

SS.2013
Retraktor Stahlseil, Ring
Retractor câble inox, anneau inox

SS.2041
Retraktor HD, Ring und Kunsstoff Karabiner
Retractor HD, câble rétractable, anneau inox

SS.2016
Clip mit Elastikband
Clip avec élastique

SS.2014
Octopushalter mit Klett
Porte-détendeur avec velcro

SS.2021
Riffhaken mit Spiralkabel, 2 Federkrallen
Crochet courant avec double crochet, cordon spiralé

SS.2022
Spiralkabel Inox mit doppeltem Kunststoffkarabiner
Cordon spiralé avec double mousqueton en plastique 
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SS.2026
Spiralkabel Inox mit Inox Karabiner
Cordon spiralé inox avec mousqueton Roccia 

SS.2025
Spiralkabel PU mit Kunststoffarabiner
Cordon spiralé en PU avec mousqueton

SS.2027
Oktopusshalter mit Latexring
Mousqueton porte-octopus, anneau lattex

SS.2017
Konsolenhalter
Clip pour "consolle"

SS.2051N
Handschlaufe
Porte-lampe de poignet

SS.S75164
Haken für Jon-Leine
Crochet "Jon-Leine"

RIKA.SHK
Strömungshaken einfach
Crochet courant simple

DMA.PL0002
Spiralkabel mit Doppel-Inox-Karabiner
Cordon à spirale avec double mousqueton Inox

DMA.WN0002
Unterwasser Notizbuch in Cordura Hülle
Cahier subaquatique Cordura

DMA.WN0001
Unterwasser Notizbuch gelb
Cahier subaquatique jaune

Accessoir Flosse und Maske / Accessoires pour palme s et masques

SS.509*
Flossenfeder mit Clip * 01=XS/S, 02=S/M, 03=M/L, 04=L/XL 
Sangle pour palme clip * 01=XS/S, 02=S/M, 03=M/L, 04=L/XL 

Flossenfeder zu GP100 4x4

DMA.FA0008*
Feder-Flossenband, * Gr. S, M, L, XL
Sangle à ressort, * Gr. S, M, L, XL

DMA.FA0007*
Feder-Flossenband für Turtle Fin, * Gr. S, M, L 
Sangle avec cintre, pur Turtle Fin, * Gr. S, M, L, XL 

SS.512 
Flossenband
Sangle unverselle

SS.513
Flossenband Schnalle universal
Boucle pour palmes

SS.511
Pin und Feder für Schnalle
Kit ressorts + petits pistons

SS.S43004
Schnorchelhalter Flex
Fix-embout Flex
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SS.S43005
Schnorchelhalter Universal
Fix- embout Universal

SS.214N
Schnorchelhalter Fast black
Fix-embout Fast black

SS.211D
Schnorchelhalter Ring 26mm, schwarz
Fix-embout à anneau, noir

SS.210M/N
Maskenband Star für Italica, Iride, Libera, M=clear, N=black
Sangle Star pour Italica, Iride, Libera, M=clear, N=black

SS.210G/F
Maskenband Lux, G=clear, F=black
Sangle Lux, G=clear, F=black

SS.210C
Maskenband Light, clear
Sangle Light, clear

SS.210B
Maskenband aus EDPM
Sangle EDPM

SS.996
Kunststoffbox für Masken
Boite pour masques

SS.714
Neopren Maskenbandüberzug Diver
Courroie du masque néoprène Diver

SS.716
Neopren Maskenbandüberzug Head
Courroie du masque néoprène Head

Accessoir optische Gläser / Verres optiques

SS.2661D-SS.2665D One, rechts/droit, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2666D-SS.2671D One, rechts/droit, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2661S-SS.2765S One, links/gauche, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2666S-SS.2671S One, links/gauche, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2641D-SS.2645D Iena, rechts/droit, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2646D-SS.2651D Iena, rechts/droit, -3.5 bis -6.0 / step 0.5 

SS.2641S-SS.2745S Iena, links/gauche, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2646S-SS.2651S Iena links/gauche, -3.5 bis -6.0 / step 0.5
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SS.2621D-SS.2625D Angel/Iride, rechts/droit, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2626D-SS.2631D Angel/Iride, rechts/droit, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2621S-SS.2725S Angel/Iride, links/gauche, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2626S-SS.2631S Angel/Iride, links/gauche, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2601-SS.2705 Extreme, l/r identisch, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2606-SS.2611 Extreme, l/r identisch, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2901D-SS.2905D U-Fit, rechts/droit, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2906D-SS.2911D U-Fit, rechts/droit, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

SS.2901S-SS.2905S U-Fit, links/gauche, -1.0 bis -3.0 / step 0.5

SS.2906S-SS.2911S U-Fit, links/gauche, -3.5 bis -6.0 / step 0.5

Accessoir Automaten / Accessoires pour détendeur

SS.6055
Prüfbank portabel
Banc d'essai portable

SS.6100
Ultraschallbad
Bac à ultrasons

SS.S882011* X-10 2nd Stage Retaining Ring * Color S, B, G, R, V

SS.236
Mundstück, Silikon schwarz
Embout détendeur, silicone noir

SS.236B
Mundstück, Silicon  klar
Embout détendeur, silicone clear  

SS.2018G
Mundstückschutz
Protection embout

SS.2077
Oktopus-Halter
Protection octopus

SS.2078
Oktopus-Halter (Kugel)
Porte-octopus en forme d'oignon
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SS.2011
Verschlusskappe DIN Kunststoff
Bouchon de protection du 1. étage DIN

DMA.DC0002
Verschlusskappe M26 Kunststoff
Bouchon de protection du 1. étage Nitrox M26

SS.S500023
Kabelbinder
Collier universel

SS.217
Set Mundstück, Kabelbinder schwarz
Set embout détendeur, collier universel noir

SS.216
Set Mundstück, Kabelbinder clear
Set embout détendeur, collier universel clear

SEACURE.HF.1.0 SeaCure I Hi-Flow Model transparent 

SEACURE.HF.2.0 SeaCure II Hi-Flow Model transparent

SEACURE.HF.3.0 SeaCure III Hi-Flow Model transparent 

DMA.MP0011
Halsband, schwarz
Collier tec, noir

DMA.MP0012
Halsband, gelb
Collier tec, jaune

DMA.AD0003
Überdruckventil LP
Soupape de surpression 1 étage BP

DMA.AD0001
EIN/AUS-Schalter Freeflow
Freeflow on/off 2 étage

DRV.F5
Druckreduzierstufe für ARGON
Détendeur pour ARGON

Accessoir Kommunikation / Accessoires de signalisat ion et d'indication

SS.070 Shaker

SS.2028
Magnetblock zu Shaker
Blocage magnétique

SS.80012
Signalpfeiffe
Sifflet

SS.2058
Blinklicht 700 Std. (grün) mit Clip
Eclairage intermittante 700 h. (vert) avec clip

SS.2059
Blinklicht 700 Std. (grün)
Eclairage intermittante 700 h. (vert) 
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SS.2066
Chemisches Licht Neongelb ca. 6 Std.
Eclairage chimique neonlime ca. 6 h

SS.2049
Schreibtafel
Ardoise

SS.2047
Schreibtafel 3 Seiten (elastische Halterung)
Ardoise de poignet 3 page (fixation élastique)

SS.2048
Schreibtafel 3 Seiten 
Ardoise de poignet 3 page

Accessoir Pflege / Accessoires pour entretien et ne ttoyage

SS.990 Antifog

SS.699
Neopren-Kleber 30gr
Colle 30gr

SS.6520
Reinigungsmittel für Automaten und Metallteile 1 kg
Désinstructant pour composants métalliques 1 kg

SS.6525
Wachsstift  30gr
Paraffin 30gr

SS.6527
Silikonspray 58ml
Silicone liquide 58ml

SS.6523
Waschmittel für Neoprenanzüge 250ml
Détergent concentré universal 250ml

SS.6528
Shampoo salzwassertauglich 150ml
Shampoo 150ml

SS.6531
Talkum für Latexmanschetten 125gr
Talc minéral 125gr

DMA.CP0020
Silikonfett Tube 25gr
graisse au silicone 25gr

DMA.CP0030 Stormshure 2x 5gr

RIKA.TIZIP08
Reissverschlussfet 8gr
Tizip 8gr

SS.2036
Mini Werkzeug Tool Inox
Mini outils à usage multiple Inox

SS.2037
Werkzeug Tool Inox
Outils à usage multiple Inox

SS.2038 O-Ring Tool 
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SS.2039
Mini Tank für O-Ringe
Mini Tank pour join torique

SS.049C
Messer-Bänder mit Inox Schnalle
Paire de sangles pour couteaux avec boucle inox

SS.050
Messer-Ring klein
Attache-couteau petit

SS.050B
Messer-Ring gross
Attache-couteau grandet

SS.065
Arbeitsunterlage Seac 59 x 39 cm
Petit tapis Seac 59 x 39 cm

SS.2200
Universal Bügel verstellbar
Cintre universel

DMA.DH0002
Bügel für Trocki
Cintre pour combinaisons étanches

DMA.DH0001
Bügel Universal
Cintre universel 

Accessoir Beach

SS.3863/* Aquatechnik, * Gr. 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

SS.3862* Maya, * Gr. 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45, 46/47

SS.3859* Haway, * Gr. 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27

SS.3860* Haway, * Gr. 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35

SS.3861* Haway, * Gr. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

SS.3848* Reef, * Gr. 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35

SS.3849* Reef, * Gr. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

SS.866*
Schnorchelweste, * 02=S/M, 04=L/XL 
Gilet pour snorkeling, * 02=S/M, 04=L/XL

SS.711
Netztasche für Schnorchelausrüstung
Filet porte-objects
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SS.C20063
Tasche für Schnorchelausrüstung, 26 x 62 cm
Filet porte-objects, 26 x 62 cm

SS.C20064
Tasche für Schnorchelausrüstung, 28 x 74 cm
Filet porte-objects, 28 x 74 cm

SS.C20066
Tasche für Schnorchelausrüstung, 30 x 60 cm
Filet porte-objects, 30 x 60 cm

SS.C20067
Tasche für Schnorchelausrüstung, 30 x 70 cm
Filet porte-objects, 30 x 70 cm

Swim Line

SS.9908* Vision HD, * Color: R, B 

SS.9914* Star,  * Color: B, N 

SS.9912* Race, * Color: B 

SS.9910* Spy, * Color: B, N 

SS.9913* Jump, * Color: B, N 

SS.9909* Vision JR, Kids, * Color: B, G 

SS.9911* Bubble, Kids, * Color: B, P 

SS.9907* Raps 2, Set Kids, Color: 8xB, 8xG, 8xA 

SS.52B/* Speed S, 34-35, 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45, 46-47

SS.9946BC Hand Paddle, Gr. S

SS.9947BC Hand Paddle, Gr. M

SS.9948BC Hand Paddle, Gr. L

SS.9920 Swim Cap 24 Stk.

SS.9921W Swim Cap Junior 12 Stk.
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SS.9933 Silicone Ear Plugs

SS.9932 Ear Plugs

SS.9934 Nose Clips

SS.9940 Dry Towel 80x120cm

SS.9941 Dry Towel 40x60cm

SS.9965* Aloa, blue clear, * Gr. 36, 37, 38, 39, 40, 41

SS.9966* Aloa, black, * Gr. 41, 42, 43, 44, 45, 46

Tauchlampe LED / Lampe de plongée LED

SS.1574N R5, 5x 3W LED, 750lm, 4h, 8xAA 1.5V

SS.1573N R3, 3x 3W LED, 450lm, 14h, 8xAA 1.5V

SS.1572N R1, 1x 3W LED, 150lm, 3h, 3xAAA 1.5V

SS.1563 Q3, 3x 2W LED, 300lm, 9h, 4xAA 1.5V

SS.1566* Q1, 1x 2W LED, 150lm, 16h, 4xAA 1.5V

DMA.FS0003 Lampe LED mit Strobo Flash, 3xAA 1.5V

Tauchlampe Fa&Mi LED Lithium Akku / Lampe Fa&Mi LED  Lithium Akku

SUPERLEDIUM 50 Lampe Super-Ledium  50, LED 1x10W - 2xLi18650 3.5h

SUPERLEDIUM SP Lampe Super-Ledium  Speleo, LED 1x10W, 2xLi18650 6h

SUPER-LEDIUM-R15 Lampe Super-Ledium  R15, LED 3x2W, 1xLi18650 3h

Produktübersicht 2012-01 - 61 - gültig ab 3.1.2012



Rika Parts GmbH
Talbodenstr. 84, CH-3098 Schliern

swissdiverssupply.ch
info@rika-parts.com 

Tel. 031 972 8920
Fax 031 972 8966

Artikelnummer Kurzbezeichnung 

Tauchlampe Fa&Mi LED AA Zellen / Lampe Fa&Mi LED AA  Piles

SECURITY-LED Lampe Security LED, LED 1x4W, 2xRCR123 10h

POCKET-40-12 Lampe Pocket-40, LED 3x3W, 4xAA 1.5V 8h

POCKET-41-14 Lampe Pocket-41, LED 3x7W, 4xAA 1.5V 4h

ROCKET-45-12 Lampe Rocket-45, LED 7x2W, 4xAA 1.5V 2.5h

POCKET-50-12 Lampe Pocket-50, LED 4x3W, 4xAA 1.5V 2.5h

POWERLED.50S Lampe Powerled 50S, 4x3W, 4xAA 1.5V 2.5h

POWERLED.60.18 Lampe Powerled 60, 5x3W, 4xAA 1.5V 2h / 12h 

K-LED.80-90 Lampe K-LED 80, LED 4x6W, 8xAA 1.5V 1.5h 

K-LED.100-12 Lampe K-LED 100, LED 12x2W, 8xAA 1.5V 1.5h 

Tauchlampe Fa&Mi LED NiMH 7.2V / Lampe Fa&Mi LED Ni MH 7.2V

LUXOR-75 Lampe Luxor, LED 6x3W, 3.8Ah 2h

SPECIAL150 Lampe Special 150, LED 18x3W,  5Ah 2.5h

SPECIAL-200-90 Lampe Special 200, LED 18x3W, 4.5Ah 4h 

Tauchlampe Fa&Mi Halogen NiMH 12V

MULTISTAR-AL Lampe Multistar AL, 1x50W 2xLED, dimmbar, 4.5Ah 55min 

MULTISTAR-2001 Lampe Multistar, 1x50W, 4.5Ah 55min.

SUPERSTAR Lampe Superstar, 1x50W 2xLED, dimmbar, 3.8Ah 50min 

SUPERSTAR-050 Lampe Superstar, Halogen 1x50W / 1xLED, 3.8Ah 50min./12h
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Tauchlampe Fa&Mi Tankversion NiMH 12V / Lampe Fa&Mi  Modulaires NiMH 12V

MULTISTAR-BAT
Gehäuse Multistar (inkl. Akku NiMH 4.5Ah)
Cassier Multistar (inkl. Akku NiMH 4.5Ah)

T-TRILIUM-40-12
Kopf Trilium, LED 3x3W, 6h (Multistar-Bat)
Tête Trilium, LED 3x3W, 6h (Multistar-Bat)

Tauchlampe Fa&Mi Zubehör / Lampe Fa&Mi Accessoires

TRAS-PL
Umbausatz Kabelversion 45mm Gehäuse
Kit pour brancher la Power led sur batterie séparée

TRAS-PL-X2
Umbausatz 2xKabelversion 45mm Gehäuse
Kit pour brancher 2 têtes sur une batterie

TRAS-MULTI
Umbausatz Multistar Kabelversion
Kit pour brancher la Multistar sur une batterie séparée

TRAS-SPECIAL
Umbausatz Special Kabelversion
Kit pour brancher la Special sur une batterie séparée

CASCO
Helm mit 2 Gelenken STA
Casque Speleo 

IMP-UNI
Griff 45mm Gehäuse
Poignée, diamètre 45

IMP.SOFT.*
Handgelenk Befestigung, * 45mm, 65mm
Support de poignée en cordura, * 45mm, 65mm

IMP Goodman handle

V-BM8
Kugel mit M8 Aussengewinde
Boule avec M8 filetage

V-T1 T-Video male

COVER2 Cover Multistar, Superstar

COVER3 Cover Special 200, 2004

STA
Gelenk 2.8cm M8
Joint 2.8cm M8

SUP-FLASH
Gelenk für Blitzschuh
Joint pour flash

SUP-VIDEO
Gelenk auf T-Video female
Joint pour T-Video female
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V-BASCON-ALLU
Kugel auf T-Video female
Boule pour T-Video female

V-CLAMP
Aluminium Klemme
Borne aluminium

V-A20
Arm 20cm, Kunststoff mit Inox Kern 
Bras 20cm, plastique avec interieur en inox 

V-A14
Arm 14cm, Kunststoff mit Inox Kern
Bras 14cm, plastique avec interieur en inox 

ARM FLOOT-200
Arm 20cm, Auftrieb 150gr
Bras 20cm, flotabilité 150gr 

ARM FLOOT-350
Arm 35cm, Auftrieb 200gr
Bras 35cm, flotabilité 200gr 

V-ARM FLOOT 200 1x Arm Floot 200, 1x VBM8, 2x V-Clamp, 1x V-Bascon-Allu  

V-ARM FLOOT 350 1x Arm Floot 350, 1x VBM8, 2x V-Clamp, 1x V-Bascon-Allu  

UNIVERSAL-S Universal Platte

BAT-SWITCH Schalter mit ON/OFF LED

CAB-ALTA-L
glattes Kabel für T-12, Multi, 2000, 2004, VD Köpfe
Câble lisse pour T-12, Multi, 2000, 2004, Tête Video

CAB-ALTA-S
Spiralkabel für T-12, Multi, 2000, 2004, VD Köpfe
Câble spiralé für T-12, Multi, 2000, 2004, Tête Video

CAB-STRONG-ALTA
glattes Alta-Kabel in Gummischlauch 
Câble lisse alta tuyau en caoutchouc

CAB-VIDEO-SP-L
glattes Y-Kabel T-12, Multi, 2000, 2004, VD Köpfe
Câble lisse Y T-12, Multi, 2000, 2004, Tête Video

CAB-MF
Verlängerung 1.2m
Allongement 1.2m  

CAB-LED-T1
glattes Kabel für Power, EVO, Luxor Köpfe
Câble lisse pour Power, EVO, Luxor 

CAB-LED2
glattes Y-Kabel für Power, EVO, Luxor Köpfe
Câble lisse- Y pour Power, EVO, Luxor

CONNY
Y-Verbindung 2x female, 1x male
Y-connecteur 2x female, 1x male

CONNY-LED
Y-Verbindung LED (2x male, 1x female)
Y-connecteur LED (2x male, 1x female)
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TF
Kappe female
Bonnet female

TM
Kappe male
Bonnet male

ANTI SHOCK
Schutzring 65mm
Anneau 65mm

GHIERA TECH-PL
Ringschalter Powerled, EVO, Luxor, Ray
Bague d'allumage Powerled, EVO, Luxor, Ray

GH-TECH-MULTI
Ringschalter Multistar, Superstar
Bague d'allumage Multistar, Superstar

GH-*
Ringschalter Kunststoff, *=47mm, 62mm, 78mm
Bague d'allumage, *=47mm, 62mm, 78mm

GH-SLITTA Schalter Pocket, Rocket

CBAT.UNIVERSAL
Batterie-Ladergerät 12V universal
Chargeur de batterie 12V

CBAT.18650
Ladegerät zu Li-Ionen Zelle 18650 
Chargeur de batterie Li-Ion 18650

CBAT.18650+1
Ladegerät zu Li-Ionen inkl. Zelle 18650
Chargeur de batterie incl. Li-Ion 18650

CBAT.RCR123
Ladegerät zu Li-Ionen inkl. 2 Zellen RCR123
Chargeur de batterie incl. 2 Li-Ion RCR123
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